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Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

N.

Hocauka cbc cegHan Bogay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu pa Te Ta np BHUMATE/IHO HacToALaTa KHUKKA.

Traktorska kosilica (traktoréi¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

m Havetraktor - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Aufsitzmaher (Rasenmaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE EMOXOVHEVO XEIPLOTH - OAHTES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj priru¢nik.

VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.



Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co cegHart ynpasysad - YITATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

NL Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: de ine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

EspoBan Kocunka ¢ cuaeHbem - PYKOBOZCTBO MO KCMYATALMA

BHUMAHME: npetkpae 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHMEM, BHUMATE/IbHO NPOUTUTE 3TO PYKOBOACTBO
N0 3KCnyaTauuu.

@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Traktorska kosaéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren Kil le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI MJ 66 Series
[2] |Potenza nominale * kW 2,6 +3,6
[3] |Giri al minuto * min! 2450 + 100
[4] |Impianto elettrico \Y 12
[5] |Pneumatici anteriori (1; i gggg)
[6] |Pneumatici posteriori (]g ;(( g‘ggg)
(7] Pressione gonfiaggio anteriore 11 x 4,00-4” bar 1,5
13 x 5,00-6” bar 1,5
(8] Pressione gonfiaggio posteriore 13 x 5,00-6” bar 1,5
15 x 5,50-6” bar 1,0
[9] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 77,5
[10] Altezza ditaglio (11 x 4,00-4',’,/ 13 x 5,00-6"’,) cm 3+6,4
(13 x 5,00-6” / 15 x 5,50-6") 3:76
[11] |Larghezza di taglio cm 66
[12] |Capacita del sacco di raccolta | 140
Trasmissione meccanica
[13] Velocita di avanzamento (indicativa) a 3000 min-!
(11 x4,00-4”/ 13 x 5,00-6") km/h 1,4-55
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") km/h 1,5-6,2
Trasmissione idrostatica
[14] Velocita di avanzamento (indicativa) a 3000 min-!
(11 x 4,00-4”/ 13 x 5,00-6") km/h 0-5,6
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") km/h 0-6,2
Limite di velocita con catene da neve (se accessorio
[15] previsto) ( km/h )
[16] | Dimensioni
[17] [Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 1825 (1480)
[18] Larghezza (11 x 4,00-4"/13 x 5,00-6") mm 718
(13 x5,00-6”/ 15 x 5,50-6") mm 722
[19] Altezza (11 x4,00-4”/13 x 5,00-6") mm 1011
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") mm 1047
[20] | Codice dispositivo di taglio 184109505/0
[21] |Capacita del serbatoio carburante litri 4
[22] | Livello di pressione acustica dB(A) 85
[23] | Incertezza di misura dB(A) 1,66
[24] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98
[23] | Incertezza di misura dB(A) 0,64
[25] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 98
[26] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 1,11
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,01
[27] | Livello di vibrazioni al volante m/s? 4,9
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,08
[40] ACCESSORI
[41] | Kit “mulching” v
[42] |Carica batteria di mantenimento O
[43] |Telo di copertura v

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

O = Opzionale.




[1] BG - TEXHUMECKM JAHHU

[2] HommHanHa mowHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecka cuctema

[5] MpeaHxu rymm

[6] 3apHu rymmn

[7] HanAraHe npeaHo Hanomneaxe

[8] HanAraHe 3apHO HanomneaHe

[9] MuHMManeH paguyc Ha HenoapAsaHa Tpesa
[10] BucoumHa Ha KoceHe

[11] LUupnHa Ha KoceHe

[12] BmecTMOCT Ha Top6ara 3a cbbupaHe Ha Tpesa
[13] MexaHu4Ha TpaHcmueHs - CKOpoCT Ha
HanpegBaHe (MHAMKaTueHa) - 3000 min-1

[14] XuppocTaTyHa TpaHemmcus - CKopocT Ha
HanpesigaHe (MHaMKaTWBHa) - 3000 min-1

[15] MpaHmua Ha CKOPOCTTa C BEpura 3a CHAr
(aKo Tasn NPUHAANEIKHOCT € Npe/BUAEHa)

[16] Pasmepu

[17] AbmkuHa ¢ TopbaTa 3a cbbupaHe Ha Tpeea
(abKuHa Ges TopGaTa 3a chbupaHe Ha Tpesa)
[18] LWupnHa

[19] BucounHa

[20] Ko Ha MHCTpymeHTa 3a psdaHe

[21] BmecTMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo
[22] H1BO Ha 3BYKOBO HansraHe

[23] HecurypHocT Ha namepBaHe

[24] M3mepeHo HWUBO Ha aKyCTHU4Ha MOLLHOCT
[25] MapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTU4YHA MOLYHOCT
[26] H1BO Ha BMGpaLuK B MACTOTO 3a ynpas/ieHne
[27] H1BO Ha BMGpaLuK Ha BonaHa

[40] AKCECOAPM

[41] Ha6op 3a “mulching”

[42] 3apaaHO YCTPOICTBO 3a NOAAbPIKAHE

[43] NMokpuBeH GpeaeHT

* 3a cneynduyHM JaHHU, BUMKTE NOCOYEHOTO HA
MAGHTUDUKALMOHHMA ETUKET Ha MalLMHaTa.

O = OnuunoHanHo

[11BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

(7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
(8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Minimalan radijus nepokosene trave
[10] Visina koSenja

[11] Sirina kogenja

[12] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[13] Mehanicki prijenos

Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min-1
[14] Hidrostaticki prijenos

Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min-1
[15] Ogranicenije brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna oprema)
[16] Dimenzije

[17] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)
[18] Sirina

[19] Visina

[20] Sifra rezne glave

[21] Kapacitet spremnika goriva

[22] Razina zvuénog pritiska

[23] Mjerna nesigurnost

[24] Izmjerena razina zvuéne snage

[25] Garantirana razina zvu¢ne snage

[26] Razina vibracija na mjestu vozaca

[27] Razina vibracija na volanu

[40] DODANTNA OPREMA

[41] Komplet za malciranje

[42] Punja¢ akumulatora za odrZzavanje
[43] Pokrovna cerada

* Za specifi¢ni podatak, pogledaite $to je navedeno na
identifikacijskoj naljepnici masine.

0O =0Opcija

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Pfedni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi pfednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Minimalni polomér neposecéené travy
[10] Vy3Ska sekani

[11] Sitka sekani

[12] Kapacita sbérného kose

[13] Mechanicka prevodovka

Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[14] Hydrostaticka prevodovka

Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi 3000 min-1
[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené pfislusenstvi)
[16] Rozméry

[17] Délka s kosem (Délka bez kose)
[18] Sitka

[19] Vyska

[20] Kod sekaciho zafizeni

[21] Kapacita palivové nadrzky

[22] Urove akustického tlaku

[23] Nepresnost méfeni

[24] Urovef naméfeného akustického
vykonu

[25] Uroven zarugeného akustického vykonu
[26] Uroven vibraci na misté fidiée

[27] Urovet vibraci na volantu

[40] PRISLUSENSTVI

[41] Sada pro mul¢ovani

[42] Udrzovaci nabijecka akumulatoru
[43] Kryci plachta

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte
z hodnoty

uvedené na identifikacnim stitku stroje.
O =Volitelné prislusenstvi.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdeek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdaek

[9] Minimumsradius af ikke klippet graes
[10] Klippehejde

[11] Klippebredde

[12] Sterrelse pa opsamlingspose

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung (*)

[3] Umdrehungen pro Minute (*)

[4] Elektrische Anlage

[5] Reifen Vorderrader

[6] Reifen Hinterrader

[7] Reifendruck vorne

[8] Reifendruck hinten

[9] Mindestradius nicht geschnittenes Gras
[10] Schnitthohe

[11] Schnittbreite

[12] Fassungsvermogen der Grasfangeinrichtung

[13] Mekanisk trar - Fremdriftshasti (vejled: [13] ischer Antrieb - Vorschubgeschwindigkeit
de) ved 3000 min! (Richtwert) bei 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission - Fremdriftshastighed (vejle- [14] Hy er Antrieb - Vorsct
dende) ved 3000 min™! (Richtwert) bei 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder [15] Geschwindigkeitsgrenze mit Schneeketten
(hvis disse er forudset) (falls als Zubehor vorgesehen)

[16] Mal [16] Abmessungen

[17] Leengde med opsamlingspose [17] Lange mit Grasfangeinrichtung
(leengde uden pose) (Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[18] Bredde (18] Breite

[19] Hejde [19] Hohe

[20] Skeereanordningens varenr
[21] Breendstofstankens kapacitet
[22] Lydtryksniveau

[23] Maleusikkerhed

[24] Malt lydeffektniveau

[25] Garanteret lydeffektniveau
[26] Vibrationsniveau pa forerseedet
[27] Vibrationsniveau ved rattet
[40] TILBEHOR

[41] St til “mulching”

[42] Udligningsbatterilader

[43] Presenning

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa maski-
nens identifikationsmeerkat.
O = Tilbeher.

[20] Code Schneidwerkzeug

[21] Inhalt des Kraftstofftanks

[22] Schalldruckpegel

[23] Messungenauigkeit

[24] Gemessener Schallleistungspegel
[25] Garantierter Schallleistungspegel
[26] Vibrationspegel am Fahrersitz
[27] Vibrationspegel am Lenkrad

[40] ANBAUGERATE

[41] “Mulching™kit

[42] Batterieladegerat

[43] Abdeckung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.
O = Optional.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr 10XUG (*)

[3] Ztpodpég avd Aerté (*)

[4] HAexTpiké cvoTUA

[5] EumpooBia ehacTikd

[6] Niow eAacTik&

[7] Nigon epnpPOTBIWY EAACTIKWV

[8] Nigon miow eAAOTIKWV

[9] EAdxion aktiva un Koppévou X6pTou

[10] "Yyog kotmg

[11] MAdrog Kormg

[12] XwpnukdTnTa Tou kadou meptouAroyriq

[13] Mnxaviké cUoTNUa pETAdoong
Taxvtnta kivnong (evéelkTikr) oTiq
3000 0.a.A.

[14] Y&pootatiké oUoTnua HETAdoong
Tayvmta kivnong (evoekTiki) aTiq
3000 0.a.A.

[15] ‘Opto TaxyTnTag pe aAuaideq xioviov (av
TIpoPAETETAL WG AEETOUAP)

[16] AwoTaceg

[17] Mrikog pe kado (urikog Xwpig kaso)

[18] MAdrog

[19] "Yyog

[20] Kwbikdg ouoThpatog kormig

[21] XwpnuikdTnTa TOU VIENOITOU KAUGiHoU

[22] ZtaBun akouoTikng Tieong

[23] ABeBadtnTa pétpnong

[24] MeTpnpévn OTABUN AKOUTTIKNG LOXUOG

[25] Eyyunpévn oTdbun akouoTIKNG LoXVog

[26] Eninedo kpadaopwv aTn 6€an Tou 08nyou

[27] Eninedo kpadaopwy 0To TIHOVL

[40] EEAPTHMATA

[41] Zet “mulching”

[42] ®opTIOTNG CLVTNPNONG HMATAPLAG

[43] KaAupua mpootaciag

* Tia To OUYKeKpIUEVO aTOIKEl0, EAEYETE Ta doa
ypadovTa oy ETIKETA PIGHOU TOU
HnXaviuaTog.
O = MNpoaipeTika.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM ()

[4] Electrical system

[5] Front tyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Minimum radius of uncut grass

[10] Cutting height

[11] Cutting width

[12] Grass catcher capacity

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min’!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min™!

[15] Speed limit with snow chains (if available)

[16] Dimensions

[17] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[18] Width

[19] Height

[20] Cutting means code

[21] Fuel tank capacity

[22] Acoustic pressure level

[23] Measurement uncertainty

[24] Measured acoustic power level

[25] Guaranteed acoustic power level

[26] Operator position vibration level

[27] Steering wheel vibration level

[40] ATTACHMENTS

[41] “Mulching” kit

[42] Maintenance battery charger

[43] Cloth cover

* Please refer to the data indicated on the machine’s identifi-
cation plate for the exact figure.
O = Optional.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacion eléctrica

[5] Neuméticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

(7] Presion neumatico anterior

[8] Presion neumatico posterior

[9] Radio minimo de hierba no cortada

[10] Altura de corte

[11] Anchura de corte

[12] Capacidad de la bolsa de recoleccion
[13] Transmision mecénica

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1
[14] Transmision hidrostatica

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)
[18] Anchura

[19] Altura

[20] Codigo dispositivo de corte

[21] Capacidad del depésito carburante

[22] Nivel de presion acustica

[23] Incertidumbre de medida

[24] Nivel de potencia acustica medido

[25] Nivel de potencia acustica garantizado
[26] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor
[27] Nivel de vibraciones al volante

[40] ACCESORIOS

[41] Kit para *mulching”

[42] Cargador de bateria de mantenimiento
[43] Lona de cubierta

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indicado
en la etiqueta de identificacion de la maquina.
O =0pcion

[1]ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvaimsus (*)

[3] Podrded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Loikamata rohu minimaalne raadius
[10] Loikekorgus

[11] Loikelaius

[12] Kogumiskorvi maht

[13] Mehaaniline joutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[14] Hudrostaatiline jéutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[15] Kiiruspiirang lumekettidega

(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&6tmed

[17] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)
[18] Laius

[19] Kbrgus

[20] Loikeseadme kood

[21] Kitusepaagi maht

[22] Helirohu tase

[23] M&Gtemadramatus

[24] Mo6detud miravoimsuse tase
[25] Garanteeritud miiravimsuse tase
[26] Vibratsioonitase juhiistmel

[27] Vibratsioonide tase roolis

[40] LISASEADMED

[41] ,Multsimis* komplekt

[42] Hooldus akulaadija

[43] Katteriie

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil

mérgitule.

O =Lisad.

[1] F1- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Sahkolaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttdpaine

[8] Takarenkaiden tayttopaine

[9] Leikkaamattoman ruohon minimisade

[10] Leikkuukorkeus

[11] Leikkuuleveys

[12] Keruusakin tilavuus

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla

(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus sakin kanssa (pituus iiman sakkia)
[18] Leveys

[19] Korkeus

[20] Leikkuuvalineen koodi
[21] Polttoaineséilion tilavuus
[22] Akustisen paineen taso
[23] Mittauksen epavarmuus

[24] Mitattu dénitehotaso

[25] Taattu &anitehotaso

[26] Tarinataso kuljettajan paikalla
[27] Tarinataso ohjauspyodrassa
[40] LISAVARUSTEET

[41] Silppuamisvarusteet

[42] Yllapitoakkulaturi

[43] Suojakangas

* Méaérattya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaatassa
annettuihin tietoihin.
O = Valinnainen

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale (*)
[3] Tours par minute (*)
[4] Installation électrique
[5] Pneus avant
[6] Pneus arriere
[7] Pression de gonflage avant
[8] Pression de gonflage arriere
[9] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[10] Hauteur de coupe
[11] Largeur de coupe
[12] Capacité du bac de ramassage
[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) & 3000 min'!
[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) & 3000 min‘!
[15] Limite de vitesse avec chaines & neige
(si accessoire prévu)
[16] Dimensions
[17] Longueur avec sac (longueur sans sac)
(18] Largeur
[19] Hauteur
[20] Code organe de coupe
[21] Capacité du réservoir de carburant
[22] Niveau de pression acoustique
[23] Incertitude de mesure
[24] Niveau de puissance acoustique mesuré
[25] Niveau de puissance acoustique garanti
[26] Niveau de vibration au poste de conduite
[27] Niveau de vibration au volant
[40] EQUIPEMENTS
[41] Kit pour “mulching”
[42] Chargeur de batterie
[43] Housse de protection

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque signalétique de la machine.
O = En option.

[1] HR - TEHNIGKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Minimalni promjer nepokosene trave
[10] Visina ko$nje

[11] Sirina kognje

[12] Kapacitet koSare za sakupljanje trave
[13] Mehanicki prijenos

Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[14] Hidrostatski prijenos

Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodatne
opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina s kosarom (duzina bez kosare)
[18] Sirina

[19] Visina

[20] Sifra noza

[21] Zapremnina spremnika goriva

[22] Razina zvuénog tlaka

[23] Mjerna nesigurnost

[24] Izmjerena razina zvucne snage

[25] Zajaméena razina zvuéne snage

[26] Razina vibracija na vozatkom mjestu
[27] Razina vibracija na upravijaéu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za “malCiranje”

[42] Punja¢ baterija za odrzavanje

[43] Zastitna cerada

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj

etiketi stroja.

O = Opcija.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Ellils6 gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Ellls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatsé abroncsok légnyomasa
[9]Nem levagott fii minimalis sugara
[10] Nyirasi magassag

[11] Munkaszélesség

[12] A gy(ijtézsak térfogata

[13] Mechanikus eréatvitel

Haladési sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus erdatvitel

Haladési sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat hélanccal (ha tartozék)
[16] Méretek

[17] Hosszusag zsakkal (hosszusag zsak nélkiil)
[18] Szélesség

[19] Magassag

[20] Vagoegység kodszama

[21 Uzemanyagtana’ly kapacitasa

[22] Hangnyomasszint

[23] Mérési bizonytalansag

[24] Mért zajteljesitmény szint.

[25] Garantalt zajteljesitmény szint

[26] A vezetballasnal mért vibracioszint
[27] A kormanynal mért vibraciészint
[40] TARTOZEKOK

[41] “Mulcsoz6 készlet”

[42] Fenntart6 akkumulatortélté

[43] Takaré ponyva

* A pontos adatot lasd a gép azonosité adattablajan.
O =Opcid

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slegis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Maziausias nenupjautos zolés spindulys
[10] Pjovimo aukstis

[11] Pjovimo plotis

[12] Surinkimo mais$o talpa

[13] Mechaniné transmisija

Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[14] Hidrostatiné transmisija

Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis su maisu (ilgis be maiso)
[18] Plotis

[19] Aukstis

[20] Pjovimo jtaiso kodas

[21] Alyvos bako talpa

[22] Garso slégio lygis

[23] Matavimo paklaida

[24] ISmatuotas garso galios lygis
[25] Garantuotas garso galios lygis
[26] Vibracijy lygis, sédyné

[27] Vibracijy lygis, vairas

[40] PRIEDAI

[41] Rinkinys mul¢iavimui

[42] Akumuliatoriaus palaikymo jkroviklis
[43] Apdangalas

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio

identifikavimo etiketéje.

O = Pasirenkamas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Priek&éjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$&jo riepu spiediens

(8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Minimalais nenoplautas zales radiuss
zales diametrs) no kreisas puses

[10] PlauSanas augstums

[11] Plausanas platums

[12] Savaksanas maisa tilpums

[13] Mehaniska transmisija

Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[14] Hidrostatiska transmisija

Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantoSanas gadijuma (ja Sis piederums
ir paredzéts)

[16] Izméri

[17] Garums ar maisu (garums bez maisa)
[18] Platums

[19] Augstums

[20] Griezeéjierices kods

[21] Degvielas tvertnes tilpums

[22] Skanas spiediena limenis

[23] MérTjumu klada

[24] Izméritais skanas intensitates lTmenis
[25] Garantétais skanas intensitates
limenis

[26] Vibraciju ITmenis vaditaja vieta

[27] Stares vibraciju lTmenis

[40] PIEDERUMI

[41] Mulé¢ésanas komplekts

[42] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[43] Parvalks

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu

plaksnite.

O = Opcionali

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu Bo MuHyTa (*)

[4] EneKTpuyHa MHcTanaumja

[5] MpeaHn NHeBMaTULM

[6] 3apHu nHeBMaTULIM

[7] MpUTHUCOK 3a NONHeHE Hanpes,

[8] MpuTUCOK 3a NoNHerbe Hasay,

[9]MuHMManeH paauyc Ha HeKoceHa Tpesa

[10] BucuHa Ha Kocetbe

[11] LnpuHa Ha Kocerbe

[12] MoHTUpatbe Ha BpeKkara 3a cobupare

[13] MexaHu1uKuM npeHoc

Bp3uHa Ha aBuKetbe (MHAVKaTBHa) A0 3000 MUH-1
[14] XuapocTtaTuiku npeHoc

Bp3uHa Ha aBuKetbe (MHAVKaTBHa) A0 3000 MUH-1
[15] OrpaHuuyBatbe Ha GpaunHaTa co CUHUMPU 3a CHer
(aKo fonoNHUTENHATA ONPeMa e NpeAB1AeHa)

[16] AumeHann

[17] OomxuHa co BpeKarta (fo/mkuHa 6e3 Bperara)
[18] WupuHa

[19] BrucuHa

[20] Hopg Ha ypepaoT co ceumBoTo

[21] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuBo

[22] H1BO Ha aKyCTU4eH NPUTUCOK

[23] OtcTanysatbe oa Meper-ata

[24] N3mepeHo H1BO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[25] MapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTU4Ha MOKHOCT

[26] H1BO Ha BUGpaLuK Ha MeCTOTO 3a ynpaByBat-e
[27] HuBO Ha BMGpaLMK Ha BONaHOT

[40] AONOJIHUTENHA ONPEMA

[41] KomnneT 3a ,meneme*

[42] MonHay 3a aKyMynaTopoT CO U3/IPHINBOCD
[43] MnaTHO 3a NoKpUBaH-e

* 3a oApe/ieH NOAATOK, NpoOBEpeTe Aasin UCTUOT €
nocoyeH

Ha eTUKeTaTa 3a WAeHTUGMKaLMja Ha MalmHaTa.
O = Mo nabop.

[1]NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Minimum straal ongemaaid gras

[10] Maaihoogte

[11] Maaibreedte

[12] Vermogen van de opvangzak

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij 3000 min-1
[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij 3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte met zak (lengte zonder zak)
[18] Breedte

[19] Hoogte

[20] Code snij-inrichting

[21] Vermogen van het brandstofreservoir
[22] Niveau geluidsdruk

[23] Meetonzekerheid

[24] Gemeten akoestisch vermogen

[25] Gewaarborgd akoestisch vermogen .
[26] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[27] Niveau trillingen aan het stuur

[40] TOEBEHOREN

[41] Kit voor “mulching”

[42] Batterij-oplader voor behoud

[43] Afdekzeil

*Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat
aangegeven

is op het identificatielabel van de machine.

O = Optie.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Minste radius til ikke klippet gress)
[10] Klippehayde

[11] Klippebredde

[12] Oppsamlerens volum

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.
[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.
[15] Hastighetsgrense med snokjettinger (hvis
finnes)

[16] Mal

[17] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[18] Bredde

[19] Hoyde

[20] Artikkelnummer for Klippeinnretning
[21] Drivstofftankens volum

[22] Lydtrykkniva

[23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva

[25] Garantert lydeffektniva

[26] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[27] Vibrasjonsniva ved rattet

[40] TILBEHOR

[41] Mulching-sett

[42] Batterilader

[43] Presenning

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens

identifikasjonsetikett.

O = Ekstrautstyr




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kota tylne

[7] Ci$nienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Minimalny promier nieskoszonej trawy

[10] Wysokos¢ koszenia

[11] Szerokos¢ koszenia

[12] Pojemnos¢ pojemnika na trawe

[13] Naped mechaniczny

Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-1

[14] Naped hydrostatyczny

Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-1

[15] Limit predkosci z taricuchami

(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Dtugo$é z pojemnikiem (dtugo$é bez pojemnika)
[18] Szerokosé

[19] Wysokos¢

[20] Kod agregatu tngcego

[21] Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[22] Poziom ci$nienia akustycznego

[23] Btgd pomiaru

[24] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[25] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[26] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[27] Poziom drgan na kierownicy
[40] AKCESORIA
[41] Zestaw mulczujacy
[42] tadowarka akumulatora
[43] Pokrowiec

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy
sig odnie$¢ do wskazowek zamieszczonych na
tabliczce identyfikacyjnej maszyny.

O = Opcjonalnie

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotag6es por minuto (*)

[4] Instalagao elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Presséo dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Raio minimo da relva ndo cortada

[10] Altura de corte

[11] Largura de corte

[12] Capacidade do saco de recolha

[13] Transmiss&o mecanica

Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[14] Transmisséao hidrostatica

Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de neve
(se o acessorio for previsto)

[16] Dimensbes

[17] Comprimento com saco (comprimento
sem saco)

[18] Largura

[19] Altura

[20] Cédigo dispositivo de corte

[21] Capacidade do tanque de combustivel

[22] Nivel de pressao acustica

[23] Incerteza de medicao

[24] Nivel de poténcia acustica medido

[25] Nivel de poténcia acustica garantido

[26] Nivel de vibragées no local de condugao
[27] Nivel de vibrag6es no volante

[40] ACESSORIOS

[41] Kit para “mulching”

[42] Carregador de baterias de manutencao
[43] Lona de cobertura

*Para o dado especifico, consulte a etiqueta de
identificag@o da maquina.
O = Opcional

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala (*)

[3] Rotatii pe minut (*)

[4] Instalatie electrica

[5] Pneuri fata

(6] Pneuri spate

[7] Presiune roti fata

[8] Presiune roti spate

[9] Raza minima de iarba netaiata

[10] inaltime de taiere

[11] Latime de taiere

[12] Capacitatea sacului de colectare
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans

(indicativa) la 3000 min-1

[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans

(indicativa) la 3000 min-1

[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(dacéa acest accesoriu este prevazut)
[16] Dimensiuni

[17] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[18] Latime

[19] Inaltime

[20] Codul dispozitivului de taiere

[21] Capacitate rezervor carburant
[22] Nivel de presiune acustica

[23] Nesiguranta in masurare

[24] Nivel de putere acustica masurat
[25] Nivel de putere acustica garantat
[26] Nivel de vibratii la locul conducatorului
[27] Nivel de vibratii la volan

[40] ACCESORII

[41] Kit pentru ,mulching”

[42] incércator de baterie de intretinere
[43] Prelata pentru acoperire

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe

eticheta de identificare a masinii.

O = Optional.

[1] RU - TEXHUWYECHUE XAPAKTEPUCTURU

[2] HomuHanbHas MoWHOCTb (*)

[3] HYvcno o6opoTos B MUHYTY (*)

[4] SnekTponpoBoaKa

[5] NepeaHue WKHb!

[6] 3apHue WwiHbI

[7] AaBneHne B nepefHUX LMHAX

[8] JaBneHne B 3aHNX LWMHAX

[9] MUHMManbHbI paanyc HECKOLLIEHHOM Tpasbl

[10] BbicoTa cKalumMBaeMoit Tpasbl

[11] LnpuHa crawmsaHua

[12] BMecTUMOCTb KOHTEMHepa A/ c6opa Tpasbl

[13] MexaHuuyeckas TpaHcMuceus - CKOpoCTb
nepeaBuKeHUs (OpMeHTMpoBoYHas) npu 3000 MuH-1
[14] TwapocTaTuyeckas TpaHecMmUceHs - CKOpoCTb
nepeaBuKeHUs (OpMeHTMpoBoYHas) npu 3000 MuH-1
[15] Mpegen cKOPOCTY C LEenAMM NPOTUBOCKO/IbKEHWA
(ecn1 NPe/lyCMOTPEHO 3TO AONOHUTE/IbHOE
o6opyaoBaHu1e)

[16] FaGapuTbl

[17] AinnHa ¢ KoHTelHepoM (a/Ha 6e3 KoHTelHepa)
[18] WupuHa

[19] Bbicota

[20] Kop pesyulero npucnocobnerma

[21] O6bem TonnmBHOrO Gaka

[22] YpoBeHb 3BYKOBOTO jaBneHnsA

[23] MorpeluHoCTb M3MepeHusa

[24] N3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLIHOCTM

[25] MapaHTWpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
[26] YpoBeHb BUGpaLyK Ha MecTe BoauTena

[27] YpoBeHb BUGpaLyu Ha pyne
[40] AONMONHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHWE
[41] HomnneKT ans Mynb4MpoBaHua
[42] MoppepmBatoLLee 3apAaHOe YCTPOUCTBO
[43] 3awmTHbIA Yexon

* TouHoe 3Ha4eH1e CM. Ha UAEHTUDUKALIMOHHOM
AP/bIKE MALMHBI.
O = OnuusA.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minditu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik
[9]Minimalny akény radius otacania
[10] Vyska kosenia

[11] Sirka orezavania

[12] Kapacita zberného kosa

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost pohybu
(priblizna) pri 3000 min-1

[14] Hydrostaticka prevodovka

Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000 min-1
[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi retazami
(ak sa jedna o ur¢ené prislusenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

[18] Sirka

[19] Vyska

[20] Kod kosiaceho zariadenia

[21] Kapacita palivovej nadrzky

[22] Urove akustického tlaku

[23] Nepresnost merania

[24] Uroveri nameraného akustického vykonu
[25] Urove zarugeného akustického vykonu
[26] Urover vibracil na mieste vodiéa

[27] Urove vibracii na volante

[40] PRISLUSENSTVO

[41] Stiprava pre mulCovanie

[42] UdrZiavacia nabijacka akumulatora

[43] Krycia plachta

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte z hodnoty
uvedenej na identifikacnom $titku stroja.
O = Volitelné prislusenstvo

[1]SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah
[9]Najmanj$e podro¢je nepokosene trave
[10] Visina kosnje

[11] Sirina reza

[12] Kapaciteta zbiralne ko$are

[13] Mehanski menjalnik - Hitrost voznje
(priblizna) pri

3000 min-1

[14] Hidrostati¢ni menjalnik - Hitrost voznje
(priblizna)

pri 3000 min-1

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih sneznih
verigah (e

so predvidene kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka s kodom (dizka bez kosa)

[18] Sirina

[19] Vi§ina

[20] Sifra rezalne naprave

[21] Prostornina rezervoarja za gorivo

[22] Raven zvocnega tlaka

[23] Merilna negotovost

[24] Izmerjena raven zvo¢ne moéi

[25] Zajaméena raven zvocne moci

[26] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu
[27] Nivo vibracij na volanu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za muléenje

[42] Polnilnik akumulatorja za vzdrzevanje
[43] Prekrivno platno

* Za specificni podatek glej identifikacijsko
nalepko

stroja.

O = Opcijsko.




[1] SR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Minimalni polupre¢nik nepokosene trave
[10] Visina koenja
[11] Sirina kosenja
[12] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[13] Mehani&ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min™!
[14] Hidrostaticki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min™!
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni predvideni kao dodatna oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina s vrecom (duzina bez vrece)
[18] Sirina
[19] Visina
[20] Sifra rezne glave
[21] Kapacitet rezervoara goriva
[22] Nivo zvuénog pritiska
[23] Merna nesigurnost
[24] 1zmereni nivo zvuéne snage
[25] Garantovani nivo zvuéne snage
[26] Nivo vibracija na mestu vozaca
[27] Nivo vibracija na volanu
[40] DODATNA OPREMA
[41] Komplet za malCiranje
[42] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[43] Pokrovna cerada

* Zaspecifi¢ni podatak, pogledajte podatke navede-
ne na identifikacijskoj nalepnici masine.
O = Opcija.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt (*)
[3] Varviminuten (*)
[4] Elanlaggning
[5] Framdack
[6] Backdéck
[7] Dacktryck fram
[8] Décktryck bak
[9] Minimiradie pa oklippt gras
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Uppsamlingspasens kapacitet
[13] Mekanisk transm ission
Korhastighet (indikativ) vid 3 000 min!
[14] Hydrostatisk transmission
Kérhastighet (indikativ) vid 3 000 min-!
[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor forutses)
[16] Dimensioner
[17] Léangd med pase (langd utan pase)
[18] Bredd
[

[20] Skarenhetens kod

[21] Bréansletankens kapacitet

[22] Ljudtrycksniva

[23] Tvivel med matt

[24] Uppmatt ljudeffektniva

[25] Garanterad ljudeffektniva

[26] Vibrationsniva pa forarplatsen
[27] Vibrationsniva pa ratten

[40] TILLBEHOR

[41] Sats fér “mulching”

[42] Batteriladdare for utjgmningsladdning
[43] Presenning

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.
O = Tillval.

[1] TR-TEKNIK VERILER
[2] Nominal gii¢ (*)
[3] Dakikadaki devir sayisi (*)
[4] Elektrik tesisi
5] On tekerlekler
[6] Arka tekerlekler
[7] On sisirme basinci
[8] Arka sisirme basinci
[9] Minimum kesilmemis ¢im yaricap
[10] Kesim ytiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Toplama sepeti kapasitesi
[13] Mekanik transmisyon
3000 dak"de ilerleme hizi (yaklasik)
[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi (yaklasik)
[15] Kar zincirleri ile (aksesuar 6ngorilmiis ise)
hiz limiti
[16] Ebatlar
[17] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)
[18] Genislik
[19] Yiikseklik
[20] Kesim diizeni kodu
[21] Yakit deposu kapasitesi
[22] Ses basing seviyesi
[23] Olgii belirsizligi
[24] Olgiilen ses giicii seviyesi
[25] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[26] Striicii mahalinde titresim seviyesi
[27] Direksiyonda titresim seviyesi
[40] AKSESUARLAR
[41] “Malglama” kiti
[42] Koruma batarya sarjorl
[43] Kaplama kilifi

* Spesifik deder i¢in, makine belirleme etiketinde
belirtilenleri referans alin.
O = Istege bagli.




Informace ohledné motoru a akumulatoru si
prectéte v pfislusnych navodech.
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JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k bez-
pecnosti nebo funkénosti; stupen dulezitosti je
oznacen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
Upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz pre-
dem uvedené informace se zamérem vyhnout se
poskozeni stroje a zpusobeni Skod.

YLy 2 =N Moznost ublizeni na
zdravi, zpusobeného sobé nebo jinym v pfi-
padé neuposlechnuti.

YNN=:1Z40260l Moznost tézkého ublizeni
na zdravi nebo i smrti, zptisobeného sobé
nebo jinym v pfipadé neuposlechnuti.

V tomto navodu jsou popsany rizné verze
stroje, které se mohou navzajem liit hlavné
podle:

— Druhu pfevodovky: s mechanickou pfevodov-
kou nebo s plynulou hydrostatickou regulaci
rychlosti; Modely s hydrostatickou pfevodov-
kou je mozné rozeznat podle napisu ,HYDRO*

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dal$imu pouziti.

uvedeném na identifikaénim Stitku (viz 2.2);

— pFitomnosti sou¢asti nebo pfislusenstvi, které
nemusi byt dostupné ve vSech oblastech
prodeje;

— specialnich vybav.

Symbol =" poukazuje na jakékoli odlignosti
z hlediska pouziti a nasleduje za nim oznaceni
verze, na kterou se vztahuje.

POZNAMKA Vsechny vyrazy ,predni,
Lzadni*, ,pravy*”a ,levy* se vztahuji na pozici se-
dici obsluhy. (obr. 1.1)

DULEZITA INF. K prostudovani tkonti spoje-
nych s pouZitim a udrzbou motoru a akumulatoru,
které nejsou popsany v tomto ndvodu, si pfectéte
specifické ndvody, které tvori nedilnou soucast
dodané dokumentace.

1. BEZPECNOSTNi POKYNY,
které je treba dusledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pted pouzitim stroje si po-
zorné prectéte tyto pokyny. Seznamte se s ovla-
dacimi prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim.
Naucte se rychle zastavit motor. Neuposlech-
nuti upozornéni a pokyn maze zpusobit pozar
a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte
v8echna upozornéni a pokyny z divodu jejich
budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti
nebo osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upres-
Auji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

3) Nepouzivejte stroj za pfitomnosti osob,
zvlasté déti, nebo zvifat v jeho blizkosti.

4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste
uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
va$e reflexni schopnosti a pozornost.

5) Pamatujte, ze obsluha nebo uzivatel nese od-
povédnost za nehody a nepredvidané udalosti
zplsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery

je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpecnosti a také
bezpecénosti jinych osob, zvlasté na svazich, ne-
pravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

6) V pripadé, ze chcete postoupit nebo pulijéit
stroj jinym osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel
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seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v

tomto navodu.

7) Neprepravujte na stroji déti ani jiné spolu-

jezdce, protoze by mohli spadnout a vazné se

zranit nebo ohrozit bezpecnou jizdu.

8) Ridi¢ stroje musi dlsledné dodrzovat pokyny

pro jizdu a zejména:

— Nerozptylovat se a udrzovat potfebnou kon-
centraci b&éhem pracovni ¢innosti;

— Pamatujte, ze pro znovuziskani kontroly nad
strojem, klouzajicim po svahu, neni mozné
pouzit brzdu. Hlavni divody ztraty kontroly
nad strojem jsou:
¢ Nedostate¢na pfilnavost kol;

nadmérnd rychlost;

nevhodny zpUsob brzdéni;

pouziti stroje pro nevhodny ucel;

nedostate¢na informovanost o moznych

disledcich jizdy pfi $patnych podminkach
terénu, zvlasté pak na svazich;

nespravneé pouziti stroje v uloze tazného

vozidla.

9) Stroj je vybaven sérii mikrospinac¢l a bezpec-

nostnich zafizeni, které nesmi byt nikdy podro-

beny neopravnénému zasahu nebo odstranéni,
protoze v opa¢ném pfipadé by doslo ke zruSeni
platnosti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany vyrobce. Pfed pouzitim stroje je
tfeba vzdy zkontrolovat funkénost bezpeénost-
nich zafizeni.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odolnou

pracovni protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.

Nepracujte bosi nebo v otevienych sandalech.

Vyhnéte se noseni fetizkd, naramk( a odévu

s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vybaveného

Sndrkami a také se vyhnéte noseni kravaty.

Dlouhé vlasy sepnéte. Vzdy pouzivejte chranice

sluchu.

2) Dakladné prohlédnéte celou pracovni plochu

a sejméte z ni v8e, co by mohlo byt vymrsténo

ze stroje nebo co by mohlo poskodit montazni

celek sekaciho zafizeni a motor (kameny, vétve,
zelezné draty, kostiapod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vy-

soce hoflavy. Proto:

— Palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

— palivo dopliujte s pouzitim trychtyre, a to
pouze na otevieném prostoru, a pfi tomto
ukonu ani pfi zadném dal§im zachazeni s pa-
livem nekufte;

— palivo doplniujte pfed nastartovanim motoru;
nesnimejte uzavér palivové nadrze a nedo-
plfiujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v
pfipadé, Ze je motor horky;

— kdyz benzin vytece, nestartujte motor, ale
vzdalte stroj od prostoru, na kterém se palivo
vylilo, a zabrarite tak moznosti vzniku pozaru,

dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozpty-
leni benzinovych vypard;
— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér pali-
vové nadrzky a uzavér nadoby s benzinem.
4) PoSkozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité
vymenit.
5) Pfed pouzitim stroje provedte jeho celkovou
kontrolu se zvlastnim dlrazem na nasledujici
skute¢nosti:
Zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkont-
rolujte, zda nejsou opotfebené ani poskozené
Srouby ani montazni celek sekaciho zafizeni.
Vymeéiite jako celek poskozené nebo opotre-
bené sekaci zafizeni a Srouby, aby bylo zacho-
vano vyvazeni. Pfipadné opravy musi byt prove-
deny ve specializovaném stfedisku.
6) Pravidelné kontrolujte stav akumulatoru. V
pfipadé poskozeni jeho plasté, vika nebo svorek
jej vymeérnite.
7) Pfed zahajenim pracovni ¢innosti vzdy na-
montujte ochranné kryty na vystupu (sbérny
kos, ochranny kryt boéniho vyhozu nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech,

kde vznika nebezpec¢i nahromadéni koufe oxidu

uhelnatého. Startovani musi probihat na otevre-

ném a dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy

na to, ze vyfukoveé plyny jsou jedovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi

dobrém umélém osvétleni a za podminek dobré

viditelnosti. Vzdalte osoby, déti a zvifata z pra-

covniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti

v mokré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku

vyskytu boufek. Nepouzivejte stroj za Spatného

pocasi, zejména v pfipadé pravdépodobného

vyskytu blesku.

4) Pred spusténim motoru vyfadte sekaci za-

fizeni nebo vyvodovy hfidel a pfefad'te pfevo-

dovku do ,neutralu®.

5) Vénujte mimoradnou pozornost pfiblizeni k

prekazkam, které by mohly omezovat viditel-

nost.

6) Pfi parkovani vzdy zafad'te parkovaci brzdu.

7) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy§Sim

sklonem nez 10° (17 %), a to bez ohledu na smér

jizdy.

8) Pamatujte, ze neexistuje ,bezpeény*“ svah.

Jizda na svahu vyzaduje zvySenou pozornost.

Aby se zabranilo prevraceni stroje nebo ztraté

kontroly nad strojem:

— Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce pfi
jizdé do kopce nebo z kopce;

— nahon zafazujte velmi zvolna a méjte vzdy za-
fazenou pfevodovku, zvlasté pfi jizdé z kopce;

— pfi jizdé po svahu a pfi pfejizdéni prudkych
zatacek snizte rychlost;
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— vénuijte pozornost prejizdéni ptikopd, hrbold a
jinych skrytych nebezpeci;

— na svahu nikdy nesecéte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dolt a nikdy ne napfi¢. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a také tomu,
aby vySe polozena kola nepfejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zpUsobit bo¢ni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pficinu ztraty kontroly nad strojem.

9) Pfed jakoukoli zménou sméru pfi jizdé na

svahu snizte rychlost a pfed kazdym odstave-

nim stroje a jeho ponechanim bez dozoru vzdy
zarad'te parkovaci brzdu.

10) Vénujte velkou pozornost blizkosti sraz(,

ptikopu nebo mezi. Kdyz jedno z kol zajede za

okraj nebo kdyz dojde k poklesnuti okraje, stroj
se mUlze prevratit.

11) Vénujte maximalni pozornost jizdé a pra-

covni ¢innosti spojené se zpétnym chodem.

Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte

za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenacha-

zeji prekazky.

12) Kdyz tahnete naklad nebo pouzivate tézka

pfidavna zafizeni, vénujte pozornost nasleduji-

cim pokyntm:

— Pro uchyceni taznych ty¢i pouzivejte jenom k
tomu uréené uchytné body;

— prevazejte pouze takovy naklad, ktery mizete
béhem prepravy bezpeéné kontrolovat;

— vyhnéte se prudkému zatacéeni; vénujte po-
zornost zpétnému chodu;

— pouzivejte protizavazi nebo zavazi na kola
vzdy, kdyz to doporucuje navod.

13) P¥i projizdéni netravnatych prostor, pfi pre-

sunech do/z prostoru uréeného k seceni travy

vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy hfidel a

pfemistéte montazni celek sekaciho zafizeni do

nejvyssi polohy.

14) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor

na provoz. L

15) UPOZORNENI! Tento stroj neni homologo-

van pro pouziti na vefejnych komunikacich. K

jeho pouziti maze dochazet (ve smyslu Doprav-

nich pfedpis() jenom na soukromych pozem-
cich, uzavienych pro vefejnou dopravu.

16) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou posko-

zené ochranné kryty nebo kdyz je stroj bez

sbérného kose, ochranného krytu bo&niho vy-
hozu nebo ochranného krytu zadniho vyhozu.

17) Nepfiblizujte ruce ani chodila k otacéejicim se

soucastem nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v do-

state¢né vzdalenosti od vystupniho otvoru.

18) Nenechavejte stroj se zapnutym motorem

ve vysokém travnim porostu, abyste se vyhnuli

riziku vzniku pozaru.

19) P¥i pouZziti pfisluSenstvi nikdy nesmérujte

vystup smérem na osoby.

20) Pouzivejte vyhradné pfislusenstvi schvalené

vyrobcem stroje.

21) Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/na-
stroje neni/nejsou nainstalovano/nainstalovany
v uréenych mistech.

22) Vénuijte pozornost pouziti sbérnych kost a

pfisluSenstvi, které by mohlo narusit stabilitu

stroje, zejména na svazich.

23) Neménte sefizeni motoru a nedovolte, aby

motor dosahl pfili§ vysokych otacek.

24) Nedotykejte se sou¢asti motoru, které se

béhem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

25) Vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy

htidel, pfefadte do neutralu, zafad'te parkovaci

brzdu, zastavte motor a vyjméte kli¢ (ujistéte se,

Ze jsou vSechny pohybuijici se souéasti upiné

zastavené):

— P¥i kazdém ponechani stroje bez dozoru nebo
pfi opudténi mista fidice;

— pfed odstrafiovanim pfic¢in zablokovani nebo
pfed odstrafiovanim ucpani vyhazovaciho
kanalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim
jakychkoliv praci na stroji;

— po z&sahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym
pouzitim stroje zkontrolujte pfipadné Skody na
stroji a provedte potfebné opravy.

26) Vyrad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy

htidel a zastavte motor (ujistéte se, ze jsou

vS§echny pohybujici se souc¢asti upIné zasta-
vené):

— Pfed doplfovanim paliva;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
sbérného kose;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
vychylovace boéniho vyhozu;

— pred vySkovym nastavenim, kdyz jej nelze
provést z mista obsluhy.

27) Vyfadte z €innosti sekaci zafizeni nebo vy-

vodovy hfidel béhem pfepravy a pokazdé, kdyz

se nepouziva.

28) Pred zastavenim motoru uberte plyn. Po

skonceni pracovni ¢innosti zavrete pfivod paliva

podle pokynl uvedenych v navodu.

29) Vénuijte pozornost montaznimu celku

sekaciho zafizeni s vice nez jednim sekacim

zafizenim, protoze jedno otacejici se sekaci za-
fizeni muze zpUsobit otaceni ostatnich sekacich

zafizeni. L

30) UPOZORNENI -V pfipadé zlomeni nebo

nehody béhem pracovni ¢innosti okamzité za-

stavte motor a oddalte stroj, aby se zabranilo
dalSim Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim
vlastnim zdravi nebo na zdravi tfetich osob
okamzité uvedte do praxe postupy prvni pomoci
nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte se na
zdravotni stfedisko kvuli potfebnému osetieni.

Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by

mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi osob

nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

31) UPOZORNENI - Uroven hluku a vibraci

uvedena v tomto navodu pfedstavuje maximalni
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hodnotu pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfili§ vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovlivriuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout pre-
ventivni opatfeni pro odstranéni moznych skod
zplsobenych vysokym hlukem a namahanim v
disledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzi-
vejte chranice sluchu a béhem pracovni ¢innosti
délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI! - Pred kazdym &igténim nebo
udrzbou stroje vyjméte kli¢ a prectéte si pfi-
slusné pokyny. Ve v8ech situacich, kdy existuje
riziko pro vase ruce, pouzivejte vhodny odév a
pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI! — Nikdy nepouzivejte stroj,
ktery mé opotfebované nebo poskozené sou-
¢asti. Vadné nebo opotfebované soucéasti musi
byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pou-
Ziti neoriginalnich a/nebo nespravné namonto-
vanych nahradnich dili muze zplUsobit nehody
nebo ublizeni na zdravi osob a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) VSechny ukony udrzby a sefizovani, které
nejsou popsany v tomto navodu, musi byt prove-
deny vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a vyba-
venim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asneém zachovani
puvodni bezpeénostni urovné stroje. Ukony
provadéné u neautorizovanych organizaci nebo
ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jaké-
koli povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti vyjméte kli¢ a zkontrolujte
pfipadné skody.

5) Udrzujte utazeni matic a $roubU, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funkénim sta-
vem stroje. Pravidelna udrzba je zasadou pro
bezpecénost a pro zachovani pavodni vykon-
nosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby seka-
ciho zafizeni spravné utazené.

7) Pri manipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho
demontazi nebo zpétné montazi pouzivejte pra-
covni rukavice.

8) Pri ostfeni sekacich zafizeni dbejte na jejich
vyvazeni. VSechny ukony tykajici se sekaciho
zafizeni (demontaz, ostfeni, vyvazovani, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice na-
ro€né prace, které vyzaduji specifické znalosti a
pouziti pfislusného vybaveni; z bezpeénostnich
dlvodu je proto zapotiebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stfedisku.

9) Pravidelné kontrolujte funkénost brzd. Je
dllezité provadét udrzbu brzdy a dle potieby i
jejich opravu.

10) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt bo¢-
niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vy-
hozu, sbérny ko$ a nasavaci mfizku. V pfipadé
jejich poSkozeni je vymérnite.

11) PoSkozené vystrazné Stitky s pokyny a s va-
rovanimi vyménite za nové.

12) Pfed ulozenim nebo opusténim stroje
spustte montazni celek sekacich zafizeni do
spodni polohy.

13) Stroj odstavte na misto, které neni pfistupné
détem.

14) Neskladujte stroj s benzinem v palivové
nadrzi v mistnosti, ve které by benzinové vypary
mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného
zdroje tepla.

15) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostiedi
nechte vychladnout motor.

16) Abyste snizili riziko pozaru, oCistéte pfed
uskladnénim motor, vyfuk, prostor pro uloZeni
akumulatoru a prostor pro skladovani benzinu
od zbytkU travy, listi a prebyte¢ného maziva.
Vyprazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby
s posecenou travou uvnitf mistnosti.

17) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kont-
rolujte, zda nedochazi k unikm oleje a/nebo
paliva.

18) Pokud je nutné vypustit palivovou nadrz,
provadéjte tento ukon na otevieném prostoru a
pfi vychladlém motoru.

19) Nikdy nenechavejte klice zasunuté nebo
dostupné détem nebo nepovolanym osobam.
Pfed zahajenim jakéhokoli zasahu udrzby vy-
jméte kli¢.

E) PREPRAVA

1) UPOZORNENI! Pti pfevozu stroje na kami-
onu nebo pfivésném voziku pouzijte pfistupové
rampy, které jsou odolné, dostatecné Siroké a
dlouhé. Stroj nakladejte s vypnutym motorem,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posuvem, s pouzitim
pfiméfeného poctu osob. Pfed pfepravou uza-
viete kohoutek pfivodu benzinu (je-li souc¢asti),
spustte montazni celek sekaciho zafizeni nebo
pfisluSenstvi do spodni polohy, zafad'te parko-
vaci brzdu a zajistéte stroj vhodnym zplsobem
k pfepravnimu prostfedku pomoci lan nebo
fetéz(.

F) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavo-
vat vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve
prospéch ob&anského spoluziti a prostiedi, v
némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli rusi-
vym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obal(, olejli, benzinu, filtr(, opotfebenych sou-
¢asti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostredi; tyto odpadové materialy ne-
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smi byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi
byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbér-
nych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
3) Dusledné dodrzujte mistni predpisy pro likvi-
daci materialu vzniklého sekanim.

4) Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obrafte se na sbérné stie-
disko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

2. SEZNAMENI SE STROJEM

2.1 POPIS STROJE A JEHO POUZITI
Uréené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani
travy.

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je ur¢eno
Vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfislu-
Senstvi, které Ize zakoupit samostatné, umoz-
fiuje provést tuto pracovni ¢innost v rliznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou do-
davany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.
Rovnéz moznost aplikace pfidavného pfislusen-
stvi (je-li uréeno Vyrobcem) miize rozsifit pouziti
na dal$i funkce v ramci limitl a podminek uve-
denych v pokynech, které jsou dodavany spolu
s danym pfisluSenstvim.

Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uren k pouziti ze strany spotfebi-
tell, tedy neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je
uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uve-

denych pouziti, mize byt nebezpecné a mize

zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo skody
na majetku. Do nevhodného pouziti patfi (napfi-
klad, ale nejen):

— Prevazeni dalSich osob, déti nebo zvifat na
stroji nebo na pfivésném voziku;

— pouzivani stroje pro prejezd po nestabilnich,
kluzkych, zamrzlych, skalnatych nebo nesou-
vislych terénech, kaluzich nebo bazinach,
které neumoziuji vyhodnoceni konzistence
terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na usecich bez
travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

Nevhodné pouZziti stroje bude mit za nasledek
propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli odpo-
védnosti ze strany Vyrobce, pfi€emz vSechny
naklady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na

zdravi samotného uzivatele nebo tfetich osob
ponese uzivatel.

2.2 IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI
STROJE (viz obrazky na str. ii)

. Urove akustického vykonu

. Oznaceni shody CE

. Rok vyroby

. Vykon a provozni ota€ky motoru
. Typ stroje

. Vyrobni &islo

. Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi
v kg

8. Nazev a adresa Vyrobce

9. Druh pfevodovky (je-li uveden)
10. Kdd vyrobku

NOOBRLWN =

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na pred-
posledni strané navodu.

N

Zapiste si sem vyrobni &islo vaseho stroje (6)

Jmefmmef =

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste iden-
tifikacni Cisla (3 - 5 - 6) na pfislusna mista na
posledni strané navodu.

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti, které
plni nasledujici funkce:

11. Montazni celek sekacich zafizeni: Jedna
se o ochranny kryt, ktery ukryva rota¢ni
sekaci zafizeni.

12. Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené k
sekani travy; lopatky umisténé na jejich
koncich napoméhaji k nasmérovani pose-
¢ené travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

13. Vyhazovaci kanal: Jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich
zafizeni a sbérnym koSem.

14. Sbérny kos: Kromé sbéru posecené travy
pini také funkci bezpeénostni, a to tak, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmétd, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj.

15. Vychylovaé boéniho vyhozu (je-li sou-
casti): zabranuje vymrstovani cizich pred-
métu, které se dostaly do sekacich zafizeni,
daleko za stroj.

16. Motor: Slouzi k pohonu sekacich zafizeni
i nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny
k pouziti jsou popséany ve specifickém na-
vodu.

17. Akumulator: Dodava energii potfebnou k
nastartovani motoru; jeho charakteristiky a
pokyny k pouziti jsou popsany ve specific-
kém navodu.
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18. Sedadlo fidi¢e: Jedna se o pracovni misto
pro obsluhu a je vybaveno senzorem, ktery
signalizuje pfitomnost obsluhy na sedadle,
a to z duvodu aktivace pfislusnych bezpec-
nostnich zatizeni.

19. Vystrazné a bezpecnostni stitky: Upo-
zornuji na zékladni pravidla pro bezpeéné
pouzivani stroje.

2.3 BEZPECNOSTNi POKYNY

Vas stroj se musi pouzivat opatrné. Abyste na
to nezapomnéli, byly na ném rozmistény &titky
s piktogramy, které se odvolavaji na pfislusna
bezpecnostni opatfeni pro pouziti stroje. Tyto
Stitky se povazuji za nedilnou soucast stroje. V
pfipadé odpadnuti nebo pfi vyrazném snizeni
¢Citelnosti nékterého ze $titkl pozadejte vaseho
Prodejce o jeho vyménu. Jejich vyznam je vy-
svétlen nize.

31. Upozornéni: Pied pouzitim stroje si pre-
Ctéte pokyny.

32. Upozornéni: pred provedenim jakékoli
udrzby nebo opravy vyjméte kli¢ a prectéte
si pokyny.

33. Nebezpeéi! Vymrstovani predméti: Udr-
Zujte osoby v dostate¢né vzdalenosti.

34. Nebezpeci! Prevraceni stroje: Nepou-
Zivejte tento stroj na svazich se sklonem
vy$88im nez 10°.

35. Nebezpeéi! Amputace: Ujistéte se, ze se
pfitomné déti nachéazeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyz je motor v chodu.

36. Riziko pofezani: Pohybujici se sekaci
zafizeni. Nevkladejte ruce ani nohy do pro-
storu uloZeni sekacich zafizeni.

POZNAMKA Obréazky odpovidajici textiim
kapitoly 3 a nasledujicich kapitol se nachazeji na
str. iii a na nasledujicich strandch tohoto navodu.

3. ROZBALENi A MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich ddvodu neni stroj
kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba provést
rozbaleni jednotlivych €asti a jejich montaz dle
nasledujicich pokynu.

DULEZITA INF. Stroj je doddvan bez motoro-
vého oleje a benzinu. Pred spusténim motoru je
treba provést doplnéni podle pokynt uvedenych
v ndvodu k motoru.

YUY :IN=SNIM Rozbaleni a dokonéeni
montazZe musi byt provedeno na rovné a
pevné plose s dostate¢nym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouzZiti
vhodného naradi.

3.1 ROZBALENI

P¥i rozbalovani postupujte opatrné. Dbejte,

abyste neztratili jednotlivé ¢asti a soucasti

vybavy. Dale dbejte na to, aby nedoslo k po-

8kozeni montazniho celku sekacich zafizeni pfi

sjizdéni stroje ze zakladni palety.

Standardni obal obsahuje:

— samotny stroj;

— kryt pfistrojové desky;

— trubku sloupku volantu;

— volant;

— sedadlo;

— nastavec paky ovladani zafazeni sekaciho
zafizeni;

— soucésti sbérného kose;

— spodni ¢ast zadni desky;

— soucasti pfislusenstvi uréeného na ,muléo-
vani“ (je-li soucasti);

— vychylovaé boéniho vyhozu (je-li souéasti);

— vybava uréena k pouziti pfi dokon¢ovani mon-
téze jednotlivych soucasti stroje (v samostat-
nych sacécich pro kazdé pouziti);

- nabijec¢ka akumulatoru (je-li soucasti);

— 2 kli¢e zapalovani;

— jednu nahradni pojistku o hodnoté 10 A,
kterou je tfeba si uschovat pro pfipad po-
tfeby.

— Navod k pouziti a dokumenty stroje.

POZNAMKA Abyste se vyhnuli moznému
poskozeni montazniho celku sekacich zafizeni,
pri sjizdéni ze zakladni palety jej nastavte do ma-
ximalni vysky a vénujte tomuto ukonu maximalni
pozornost.

< Hydrostaticka prevodovka

— Pro usnadnéni sjizdéni z palety a pfemis-
téni stroje presurite paku odjisténi zadniho
nahonu do pol. «B» (viz 4.23).

Likvidace oball musi probéhnout v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

3.2 MONTAZ ZADNi DESKY (obr. 3.1)

¢ Pouzijte vybavu oznacenou ,A".

Aplikujte desticky (1) na nosné konzoly (2) a (3)
zplsobem zndzornénym na obrazku.

Upevnéte dvé konzoly (2) a (3) k drzakim ramu
prostfednictvim Sroubd (4), a davejte pfitom po-
zor na dodrzeni pravé a levé polohy.
Namontujte spodni ¢ast (5) zadni desky a pfi-
pevnéte ji ke spodnim konzolam Sroubem (6),
bez toho, abyste je upIné utahli.
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S Hydrostatické prevodovka

— Ujistéte se, ze je odjiStovaci paka (7)
spravné zasunuta do drazky zadni desky,
a Ze se mlze volné pohybovat.

Dotahnéte na doraz Srouby (6).

3.3 MONTAZ PRISTROJOVE DESKY
A VOLANTU (obr. 3.2)

¢ Pouzijte vybavu oznaéenou ,B*.

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
pfedni kola po sméru jizdy.

Provedte montaz trubky (3) na sloupek (2) a
dbejte pfitom, aby doslo ke spravnému zasunuti
koliku (1) do ulozeni v trubce.

Zasunte nastavec sloupku (3a) do otvoru trubky
(3).

Namontujte kryt pfistrojové desky (5) a dbejte
pfitom na spravné zasunuti v§ech zacvakava-
cich uchytl do pfislusnych ulozeni.

Provedte montaz volantu (6) na trubku (3) tak,
aby byly pficky obraceny smérem k sedadlu.
Provedte montaz volantu jeho upevnénim
prostfednictvim spojovacich prvkl (7a/b/c) z
vybavy, v uvedeném poradi.

Aplikujte kryt volantu (8) zasunutim tfi Uchytd na
zacvaknuti do pfislusnych ulozZeni.

3.4 MONTAZ SEDADLA (obr. 3.3)

¢ Pouzijte vybavu oznaéenou ,C*.
Namontujte sedadlo (1) na desku (2) pomoci
Sroubu (3a/b/c).

3.5 MONTAZ NASTAVCE PAKY OVLADANI
ZARAZENI SEKACIHO ZARIZENiI
(obr. 3.4)

* Pouzijte vybavu ozna¢enou ,C*.
Zasroubuijte rukojet (1) na nastavec (2) a poté
zaSroubujte nastavec (2) ke koncové ¢asti paky

3).
3.6 PRIPOJENi AKUMULATORU (obr. 3.5)

Akumulator (1) je ulozen pod sedadlem a je pfi-
stupny po sejmuti krytu (2).

Pripojte konektor akumulatoru (3) ke konektoru
stroje (4) a umistéte kabel (5) tak, aby zlstal za-
chycen do pfislusného ulozeni (7).
Prostfednictvim konektoru (6) zajistéte nabiti
akumulatoru dle pokyn( v navodé (viz 6.2.3), a
poté vratte kryt (2) do plvodni polohy.

3.7 MONTAZ SBERNEHO KOSE (obr. 3.6)

* Pouzijte vybavu oznac¢enou ,D*.
Namontujte sbérny ko$ podle posloupnosti uve-
dené na obrazcich.

3.8 MONTAZ PRISLUSENSTVi PRO
,MULCOVANI“ (je-li soucasti)
(obr. 3.7)

¢ Pouzijte vybavu oznac¢enou ,E“.
Namontujte rukojet (1) na vychylovaci uzavéer
(2) prostfednictvim koliku (3) a zatla¢te kolik na
doraz pomoci kladiva.

Zasunite jednu koncovou ¢ast pruziny (4) do
otvoru vychylovaciho uzavéru (2) a pfipevnéte
ji prosttednictvim koliku (5) zasunutého do pfi-
sluSného ulozeni (6) vychylovaciho uzavéru (2).
Zasurnite druhou koncovou ¢ast pruziny (4) do
Sirsi ¢asti haku (7).

Pomoci Sroubovaku uchytte uzsi ¢ast haku (7)
do otvoru v rukojeti (1).

4. OVLADACI PRVKY.
A KONTROLNI PRISTROJE

4.1 VOLANT RIZEN:I (obr. 4.1, poz. 1)
Slouzi k ovladani nato¢eni prednich kol.

4.2 PAKA PARKOVACIi BRZDY
(obr. 4.1, poz. 2)

Parkovaci brzda zabranuje pohybu stroje po
jeho zaparkovani. Jedna se o paku s nasleduji-
cimi dvéma polohami:

«A» = Brzda vyfazena
«B» = Brzda zafazena

— Pro zafazeni parkovaci brzdy je tfeba upiné
seslapnout pedal (4.11 nebo 4.21) a pfesu-
nout paku do polohy «B»; po uvolnéni nohy z
pedalu zlistane pedal zablokovan ve spodni
poloze.

— Pro vyfazeni parkovaci brzdy se$lapnéte pe-
dal (4.11 nebo 4.21) a paka se vrati do polohy
<<A)).

4.3 OVLADACI PRVEK ZARAZENI A
BRZDY SEKACICH ZARIZENi
(obr. 4.1, poz. 3)

Paka ovladani noze ma dvé polohy, jejichz vy-
znam je uveden na pfislu§ném Stitku:

E‘ Pozice «A» = Sekaci zafizeni jsou
vyfazena
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E‘ Pozice «B» = Sekaci zafizeni jsou
zafazena

DULEZITA INF. Paku je tfeba zaradit plynule a
zabranit tak prudkym pohybim.

— Jestlize pfi zafazeni sekacich zafizeni nejsou
respektovany pfislusné bezpeénostni pod-
minky, dojde k vypnuti motoru nebo nebude
mozné jeho opétovné nastartovani (viz 5.2).

— Privyrazeni sekacich zafizeni (poz. «A»), do-
jde k aktivaci brzdy, ktera zastavi jeho rotaci v
pribéhu péti vtefin.

4.4 PAKA NASTAVENi VYSKY SECENi
(obr. 4.1, poz. 4)

Tato paka ma rGzné polohy a umozuje nastavit

rdznou vysku sekani.

— Pro pfesun paky z jedné polohy do druhé, je
nutno zatlacit paku do boku a pak ji pfemistit
do jedné z dorazovych poloh.

4.5 PREPINAC S KLICEM (obr. 4.1, poz. 5)

Tento ovladaci prvek s klicem ma tfi polohy s
nize uvedenym vyznamem:

O «VYPNUTO» vypnuti vSech obvod;
I «ZAPNUTO» vS8echny odbéry jsou zapnuté;

O «STARTOVANI» zapnuti startéru.
— Po uvolnéni klicku v poloze «<STARTOVANI»
se kli¢ek vrati automaticky do polohy «ZA-

PNUTO».

4.6 PAKA PLYNU (obr. 4.1, poz. 6)

Slouzi k nastaveni ota¢ek motoru. Polohy ozna-
¢ené na Stitku maji nize uvedeny vyznam:
I~ «SYTIC» (je-li soudasti) startovani za stu-
- dena
«POMALU>» minimalni otacky motoru

? «RYCHLE» maximalni ota¢ky motoru

— Poloha «SYTIC» (je-li soudasti) slouzi k obo-
haceni palivové smési a je tfeba ji pouzivat
vyhradné na dobu nezbytné nutnou pro na-
startovani studeného motoru.

— P¥i pfesunu zvolte polohu mezi «<POMALU» a
«RYCHLE>.

— P¥i seceni travy pfesunte paku do polohy
«RYCHLE>.

4.7 PEDAL PODMINOVACIHO SIGNALU
SEKANI PRI ZPETNEM CHODU
(obr. 4.1, poz. 7)

PFidrzenim pedalu ve stisknutém stavu mohou
zafazena sekaci zafizeni ustoupit dozadu, aniz
by zplsobila zastaveni motoru.

<= Mechanické pFevodovka

411 PEDAL SPOJKA / BRZDA
(obr. 4.2 poz.11)

Tento pedal pini dvé funkce: V prvni polovi-
né své drahy slouzi jako spojka, a to tak, ze
zafadi nebo vyfadi ndhon na kola, a ve dru-
hé ¢asti své drahy slouzi jako brzda zadnich
kol.

DULEZITA INF. Vénujte zvidstni pozor-
nost tomu, abyste nedrZeli pedal v poloze
spojky prilis dlouho; vyhnete se tak moZnému
prehrati a ndslednému poskozeni prevodoveé-
ho femene.

POZNAMKA Béhem jizdy je vhodné neo-
pirat si nohu o pedal.

412 RADICIi PAKA (obr. 4.2 poz.12)

Tato paka ma Sest poloh, které odpovidaji
Styfem rychlostnim stupfidm pro pojezd do-
pfedu, poloze neutral «N» a poloze pro zpét-
ny chod «R». Prefazeni z jedné rychlosti na
druhou je mozné po stlaceni pedalu (4.11) do
poloviny svého zdvihu a pfesunutim fadici
paky do polohy odpovidajici pozadovanému
rychlostnimu stupni (viz Stitek s oznacenim
rychlostnich stupnit).

YUY ;1N ANIM Zarazeni chodu musi
probéhnout pfi uplné zastaveném stroji.

Y QUZT L NENIN zarazeni zpéiného

chodu musi probéhnout pfi uplné zasta-
veném stroji.

| < Hydrostaticka prevodovka

4.21 BRZDOVY PEDAL
(obr. 4.3 poz. 21)

Tento pedal uvadi do €innosti brzdu zad-
nich kol. 3 3
4.22 PEDAL NAHONU (obr. 4.3 poz. 22)

Pomoci tohoto pedalu se zafazuje nahon na
kola a nastavuje se rychlost stroje pfi pojez-
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du vpred i pfi zpétném chodu.

— Pro zafazeni rychlostniho stupné pro po-
jezd dopredu zatlacte Spickou nohy ve
sméru oznaceném «F»; zvySeni tlaku na
pedal ma za nasledek postupné zvySovani
rychlosti stroje.

— Zarazeni zpétného chodu se provadi se-
Slapnutim pedalu podpatkem ve sméru
oznaceném «R».

— Po uvolnéni pedalu dojde automaticky k
jeho navratu do polohy neutralu «N».

Y UL SNl Zarazeni zpétného
chodu je treba provadét az po uplném za-
staveni stroje.

POZNAMKA V piipadsé, Ze dojde k aktiva-
ci pedalu nahonu za ucelem pojezdu dopredu
nebo zpétného chodu pfi zafazené parkovaci
brzdé (4.2), motor se zastavi.

4.23 PAKA ODJISTENi
HYDROSTATICKE PREVODOVKY
(obr. 4.3 poz.23)

Tato paka ma dvé polohy, ozna¢ené na pfi-
sludném 8titku:

«A» = Pohon je zafazen: pro vSechny pod-
minky pouziti, pfi pojezdu dopfedu i
pfi seceni;

«B» = Pfevodovka je odjisténa: pro vyrazné
snizeni namahy potfebné k ruénimu
pfesunu stroje pfi vypnutém motoru.

DULEZITA INF. Abyste se zabranili po-
Skozeni jednotky pfevodovky, tento ukon mu-
si byt proveden pouze pfi zastaveném motoru
s pedalem (4.22) v poloze «N».

5. POKYNY PRO POUZITI

5.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V piipads, Ze se pied-
poklada pouZziti stroje pfevazné na svazich
(nikdy s vétsim sklonem nez 10°), pozorné
si prectéte nafizeni pro bezpecnou c¢innost
(viz 5.5).

DULEZITA INF. VsSechny informace ohledné
umisténi ovlddacich prvki jsou uvedeny v kapi-
tole 4.

5.2 PODMINKY ZASAHU

BEZPECNOSTNICH ZARIZENi

Bezpecénostni zafizeni plisobi podle dvou kritérii:
— Zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny v8echny bezpeénostni podminky;

— zastaveni motoru pfi nedodrzeni kterékoli
bezpeénostni podminky.

a) Pro nastartovani motoru je v kazdém pripadé
potfebné dodrzeni nize uvedenych podminek:

— Pfevodovka v ,neutralu®;

— vyfazené sekaci zafizeni;

— sedici obsluha.

b) Motor se zastavi, kdyz:

— obsluha opusti sedadlo;

— dojde ke zvednuti sbérného ko$e pfi zafaze-
nych sekacich zafizenich;

— dojde k zafazeni sekaciho zafizeni, aniz by
byl nasazen sbérny kos;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekaciho zafizeni.

— je seSlapnuty pedal nahonu (viz 4.22) pfi akti-
vované parkovaci brzdeé.

5.3 PRIPRAVA STROJE PRED
ZAHAJENIM PRACOVNI CINNOSTI

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné

provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajis-

téni maximalni u¢innosti a bezpecnosti prace.
5.3.1 Nastaveni sedadla (obr. 5.1)

K nastaveni polohy sedadla je tfeba uvolnit ¢tyfi

upeviovaci Srouby (1) a posunout jej podél dra-

zek v drzaku.

Po nastaveni pozadované polohy utahnéte na-

doraz vSechny &tyfi Srouby (1).

5.3.2 Tlak v pneumatikach (obr. 5.2)

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je ne-
zbytnou podminkou k zabezpecéeni dokonalého
vyrovnani montézniho celku sekacich zafizeni
a tim k dosazeni rovnomérného poseceni trav-
niku.

Odsroubujte ochranné ¢epicky ventilkd a
pfipojte ventily ke zdroji stlaéeného vzduchu
pomoci vysokotlaké hadice, vybavené tlakomé-
rem, a nastavte tlak na uvedené hodnoty.

5.3.3 Doplnovani oleje a benzinu
POZNAMKA Typy vhodného oleje a benzinu

jsou uvedeny v samostatném navodu pro pouZiti
a udrzbu motoru.
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Abyste se dostali ke kontrolni mérce na kontrolu
mnozstvi oleje, je tfeba preklopit sedadlo a ote-
viit okénko, které se nachazi pod nim.

Pfi zastaveném motoru zkontrolujte hladinu
oleje v motoru podle pfesného postupu, ktery
je uveden v navodu na pouziti a udrzbu motoru.
Vy8&ka hladiny se musi nachazet v rozmezi mezi
znackami MIN. a MAX. na kontrolni mérce. (obr.
5.3)

Pfi doplfiovani paliva pouzivejte trychtyf. Dbejte
pfitom, aby nedoslo k pInému naplnéni nadrze.
(obr. 5.4)

Objem palivové nadrze je pfiblizné 4 litrG.

Doplnéni paliva musi pro-
bihat pri zastaveném motoru na otevrené,
dobfe vétrané plose. Pamatujte vZdy na
skutecnost, Ze vypary benzinu jsou horlavé!
NEPRIBLIZUJTE SE K HRDLU PALIVOVE
NADRZE S OTEVRENYM OHNEM, ABYSTE SI
POSVITILI DO JEJIHO OTVORU! PRI DOPL-
NOVANI PALIVA NEKURTE!

DULEZITA INF. Dévejte pozor, abyste nevylili
benzin na plastové soucdsti a neposkodili je tim;
v pfipadé nahodného uniku je ihned oplachnéte
vodou. Zaruka se nevztahuje na poskozeni plas-
tovych soucasti karoserie nebo motoru zpuso-
bend benzinem.

5.3.4 Priprava stroje a montaz ochran na
vystupu (sbérného kose nebo vy-
chylovacée boéniho vyhozu)

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje provaddét
seceni travniku v rdznych reZimech, v zavislosti
na namontovaném prislusenstvi. Zde uvedené
prislusenstvi muzZe byt soucasti originalni vybavy
nebo mizZe byt zakoupeno pozdéji. Pred zahdje-
nim pracovni ¢innosti je tfeba pr"ipra vit stroj podle
toho, jak hodlate provést seceni.

PROVEDTE OPERACI PRI VYPNUTEM MO-
TORU.

YNNI Nepouzivejte nikdy stroj
bez namontovanych ochrannych zafizeni v
jeho zadni casti!

¢ Pfiprava pro seceni a sbér travy

do sbérného kose (obr. 5.5)
Uchyftte sbérny ko$ (1) zasunutim dvou tchytd
(2) do podélnych otvor( ve dvou drzécich (3).

¢ PFiprava pro seceni travy a jeji poseceni
nadrobno (funkce mul€ovani) (obr. 5.7)
Ujistéte se, Ze je vnitfek montazniho celku
sekacich zafizeni dostate¢né Cisty a zbaveny
nanosu travy a bahna, které by mohly zpUsobit

mulcovani.

Premistéte montazni celek sekacich zafizeni do
polohy maximalni vysky a zavedte mulcovaci
néstroj (1) z vyhazovaciho otvoru, a to tak, ze jej
zatlacite na doraz uvnitf vyhazovaciho kanalu,
dokud se nezastavi.

Uchytte dvé pruzna tahla (2) do otvord, které se
nachazeji na bo¢nich stranach vyhazovaciho
kanalu (3).

Poté nasadte sbérny ko$ a postupujte pfitom
uvedenym zpUisobem.

 Pfiprava pro sec¢eni a bo¢ni vyhoz travy
(obr. 5.8)

Zvednéte pojistnou packu (1) a ochranny kryt

boéniho vyhozu (2). Uchytte vychylovaé bo¢-

niho vyhozu (3), spustte ochranny kryt (2) a ujis-

téte se, Ze zlistane fadné uchycen k vyénélkiim

(3a) vychylovace.

Spravna montaz vychylovace boéniho vyhozu je

viditelna prostfednictvim vyrovnani dvou Sipek

(4).

Poté nasadte sbérny ko$ a postupujte pfitom

uvedenym zpUsobem.

5.3.5 Kontrola bezpecnosti a u€innosti
stroje

1. Zkontrolujte, zda bezpecnostni zafizeni zasa-
huji uvedenym zpusobem (viz 5.2).

2. Ujistéte se, ze brzda fadné pracuije.

3. Nezahajujte se€eni v pfipadé, Zze sekaci za-
fizeni vibruji, nebo pokud si nejste jisti jejich
nabrousenim; neustale pamatuijte, Ze:

— Spatné nabrousené sekaci zafizeni zpuso-
buje vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

- Uvolnéné sekaci zafizeni zpusobuje po-
ruchové vibrace a mize se stat zdrojem
nebezpedi.

Nepouivejte stroj,
pokud si nejste jisti jeho ucinnosti a bezpec-
nosti. V pfipadé potreby kontroly nebo oprav
se okamZité obratte na vaseho Prodejce.

5.4 POUZITi STROJE
5.4.1 Startovani

Pro nastartovani motoru (obr. 5.9):

— otevrete kohoutek pfivodu benzinu (1) (je-li
soucasti), dostupny z prostoru levého zadniho
kola;

— preradit pfevodovku do neutralu («N») (viz
412 nebo 4.22);

— vyfad'te sekaci zafizeni (viz 4.3);

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— pfi startovani za studena aktivujte syti¢ (viz
4.6);
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— v pfipadé, Ze startujete jiz teply motor, nebo v
pfipadé bez sytice staci pfesunout paku plynu
do polohy mezi <POMALU» a «<RYCHLE>;

— zasunite kli¢ a otocte jim do polohy «ZA-
PNUTO», ve které dojde k zapnuti elektroin-
stalace. Poté jej pfepnéte do polohy «STAR-
TOVANI» z ddvodu samotného nastartovani
motoru;

— po uspésném nastartovani uvolnéte klic.

Po nékolika sekundéach ¢innosti pfesunte paku
plynu do polohy mezi «<RYCHLE» a «<POMALU».

DULEZITA INF. Sytic (je-li soucdsti) musi
byt vyfazen z ¢innosti okamzité poté, co otacky
motoru dosahnou bézné provozni urovné; jeho
setrvani v ¢innosti pri jiZ teplém motoru maze
zpusobit zaneseni svicky a ohrozit tak spravnou
¢innost motoru.

POZNAMKA V pfipadé problému se starto-
vanim nepokracujte dlouho v pouZiti startéru,
abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru a zahlceni
motoru. Pootocte klic zpét do polohy «VY-
PNUTO», pockejte nekolik vterin a znovu opa-
kujte cely postup. V pripadé, Ze problémy pretr-
vavayji, prostudujte si kapitolu «7» tohoto navodu
a navod k motoru.

DULEZITA INF. Msjte vZdy na paméti, ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky (viz 5.2). V téchto pfipadech je po ob-
noveni bezpecnostnich podminek pro startovani
treba prepnout kli¢ zpét do polohy «VYPNUTO>»
a teprve poté znovu startovat motor.

5.4.2 Pojezd dopfedu a pfesuny

Béhem presund:

- Vyrad'te sekaci zafizeni;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy (poloha «7»);

— presurite ovladaci prvek plynu do polohy mezi
«POMALU>» a «RYCHLE».

< Mechanicka prevodovka

Seslapnéte pedal az na doraz

(viz 4.11) a presurite rychlostni paku do po-
lohy odpovidajici 1. rychlostnimu stupni (viz
4.12).

Pti seslapnuti pedalu uvolnéte parkovaci
brzdu; pozvolna uvolfiujte pedal, ktery pre-
jde z funkce «brzdy» do funkce «spojky» a
uvede do chodu zadni kola stroje (viz 4.11).

A\ UPOZORNENI! WYL I

musi byt pozvolné, protoze prilis prudké
zaFazeni muZe zplisobit prevrdaceni a ztra-

tu kontroly nad strojem!

Pozadované rychlosti dosahnete pusobenim
na paku plynu a na pfevodovku; prefaze-

ni na jiny rychlostni stupef musi pfedchazet
aktivace spojky seslapnutim pedélu do polo-
viny jeho zdvihu (viz 4.11).

DULEZITA INF. Zafazeni chodu musi pro-
béhnout pfi Uplné zastaveném stroji.

S Hydrostaticka pfevodovka

Vyfadte parkovaci brzdu a uvolnéte brzdovy
pedal (viz 4.21).

Seslapnéte pedal nahonu (viz 4.22) ve smé-
ru «F». Pozadované rychlosti dosahnete po-
stupnym zvySovanim tlaku na pedal a nasta-
vovanim polohy paky plynu.

YLy LN Zarazeni ndhonu mu-
si probéhnout pfedem popsanym zpu-
sobem (viz 4.22), aby bylo mozné se vy-
hnout prilis prudkému rozjezdu, coz by
mohlo zpusobit pfevraceni a ztrdtu kont-
roly nad strojem, zejména na svazich.

5.4.3 Brzdéni

<= Mechanicka pFevodovka

P¥i brzdéni nejdfive snizte otacky motoru
prostfednictvim paky plynu a poté seslapné-
te na doraz pedal (viz 4.11), abyste zbyte¢né
nepfetézovali brzdny systém.

< Hydrostaticka prevodovka

Nejprve snizte otacky motoru a tim i rychlost
stroje, a teprve poté seslapnéte brzdovy pe-
dal (viz 4.21) pro dalSi snizeni rychlosti, a to
az do uplného zastaveni.

Vyrazného zpomaleni stroje se dosahne jiz
po uvolnéni pedalu nahonu.

5.4.4 Zpétny chod

DULEZITA INF. Zafazeni zpétného chodu
musi vZdy probéhnout pfi zastaveném stroji.

DULEZITA INF. Aby mohla zafazené sekaci
zalfizeni ustoupit dozadu, aniz by zplsobila
zastaveni motoru, je treba stisknout a drZet stisk-
nuté pedal podmiriovaciho signélu (viz 4.7).
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<= Mechanicka pFevodovka ‘

. Seslapnéte pedal az do uplného zastaveni

¢ stroje. Zafad'te zpétny chod pfesunutim paky
do boku a jejim pfesunutim do polohy «R»
(viz 4.12). Pozvolnym uvolfiovanim pedalu
zafad'te nahon a zahajte zpétny chod.

) Hydrostaticka prevodovka

+ Po zastaveni stroje zahajte zpétny chod se-
: Slapnutim pedalu nahonu ve sméru «R» (viz
. 4.22).

5.4.5 Secenitravy

Pfi zahajeni se¢eni postupujte nasledovné:

— Presurite paku plynu do polohy «<RYCHLE»;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy;

— pfed zafazenim sekacich zafizeni nechte na
nekolik minut ohfat motor;

— zarazeni sekacich zafizeni (viz 4.3) prova-
déjte pouze na nizkém travnatém porostu a
vyhybeijte se jejich zafazeni na Stérkovitych
terénech a v pfilis vysoké traveé;

DULEZITA INF. KdyZ jsou sekaci zafizeni
zarazena v pfilis vysoke travé, mohlo by dojit k
nahlému poklesu otacek motoru a v nékterych
pripadech i k jeho vypnuti nebo k opotrebeni
Spojky.

— velmi zvolna a se zvySenou opatrnosti (jak jiz
bylo popsano pfredem) se rozjedte po travna-
tém porostu;

— nastavte rychlost pojezdu a vysku seceni (viz
4.4) s ohledem na stav travniku (vyska, hus-
tota a vihkost travy).

<= Mechanicka pFevodovka

— Vysoka a husta trava vihky travnik:
1. rychlostni stupen

— Nizka trava suchy travnik:
2. 3. rychlostni stupen

POZNAMKA Ctvrty rychlostni stuperi se
pouziva jenom pfi pfesunu na rovném povr-
chu.

e Hydrostaticka prevodovka |

Rychlost pojezdu se musi pfizplsobit pod-
minkam porostu, a to postupnym a pozvol-
nym plsobenim na pedal regulace rychlosti.

YL Fri seéeni na svazich
je treba snizit rychlost pojezdu, aby by-
ly dodrzeny bezpecnostni podminky ( viz
1A-C7-8-9).

V kazdém pfipadé je tfeba snizit rychlost po-
jezdu pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni
otaéek motoru. Méjte stale na paméti, ze pfilis
vysoka rychlost pojezdu vzhledem k mnozstvi
secené travy neumozni dosahnout vysokeé kva-
lity seceni.

Pokazdé, kdyz je tfeba prejet pfekazku, vyfadte
sekaci zafizeni a zvednéte montazni celek se-
kacich zafizeni do nejvyssi polohy.

5.4.6 Vyprazdnéni shérného kose
(obr. 5.10)

POZNAMKA Vyprézdnéni sbémého kose Ize
provadét pouze pfi vyfazenych sekacich zafize-
nich; v opaéném pripadé by doslo k zastaveni
motoru.

Sbérny kos je plny, jestlize pfi se€eni zUstava
trava na travniku. S plnym sbérnym koSem
nepokracujte v se€eni, vyhnete se tak zahlceni
vyhazovaciho kanalu posecenou travou.

P¥i vyprazdnovani sbérného koSe postupujte

nize uvedenym zplsobem:

— vyfad'te sekaci zafizeni (viz 4.3);

— snizte otacky motoru;

— prefadte pfevodovku do neutralu (N) (viz 4.12
Mechanicka pfevodovka nebo 4.22 Hydrosta-
ticka pfevodovka) a zastavte pojezd,;

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— uchopte zadni rukojet (1) a vyprazdnéte
sbérny ko$ jeho vyklopenim.

5.4.7 Vyprazdnéni vyhazovaciho kanalu

P¥i se€eni pfilis vysoké anebo mokré travy a pfi

souc¢asném pojezdu vysokou rychlosti miize

dojit k zahlceni vyhazovaciho kandlu. V takovém

postupuijte nize uvedenym zpusobem:

— Zastavte pojezd, vyfad'te sekaci zafizeni a
zastavte motor;

— sejméte sbérny kos;

— odstrante nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.

YU Ler4e; 1NNl Tento dkon je tieba po-

kazde provést pFi vypnutém motoru.
5.4.8 Ukonéeni se¢eni
Po ukonéeni se€eni vyfad'te sekaci zafizeni,

snizte otacky motoru a pred navratem pfemis-
téte montazni celek sekacich zafizeni do nej-
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vy$8&i polohy.
5.4.9 Ukongéeni pracovni ¢innosti

Zastavte stroj, pfesunte paku plynu do polohy
«POMALU>» a vypnéte motor oto¢enim klice do
polohy «VYPNUTO».

Pfi vypnutém motoru zavrete kohoutek (1) pfi-
vodu benzinu (je-li sou¢asti). (obr. 5.11)

Y NULLer4e);INAN[Ill Abyste se vyhnuli sa-

mozapalim, presurite paku plynu do polohy
«POMALU» alespon 20 vteFin pfed vypnutim
motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli vybiti
akumulatoru, nenechavejte Klic v poloze «ZA-
PNUTO», kdyZ motor neni v chodu.

5.4.10 Cisténi stroje

Po kazdém pouziti ogistéte vnéjSek stroje, vy-
prazdnéte sbérny kos a dobfe jej vyklepejte,
abyste jej ocistili od zbytku travy a od hliny.

Umyjte umélohmotné ¢asti karoserie mékkou
houbou namoc&enou ve vodé s gisticim pro-
stfedkem, pfi¢emz dbejte na to, aby nedoslo k
namoceni motoru, zafizeni, ktera jsou soucasti
elektrického rozvodu, a elektronické karty, ktera
se nachazi pod sedadlem.

DULEZITA INF. PJi &isténi karoserie a motoru
nikdy nepouzivejte vodu pod tlakem ani agresivni
kapaliny!

Aby se zachovala opti-
malni uroven ucinnosti a bezpecnosti stroje,
je tfeba zajistit, aby se na horni ¢asti mon-
tazniho celku sekacich zarizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.

Po kazdém pouziti provedte dikladné vycisténi
montazniho celku sekacich zafizeni z divodu
odstranéni zbytk{ travy nebo jinych necistot.

YN Y2l Behem cisténi mon-
tazniho celku sekacich zafizeni pouZivejte
ochranné bryle a vzdalte osoby nebo zvirata
z okolniho prostoru.

a) Umyti vnittku montazniho celku sekacich za-

fizeni a vyhazovaciho kanalu musi probéhnout

na pevné podlaze za nize uvedenych podminek:

— pfipravte stroj podle rezimu pouziti, ve kterém
se pouzival naposledy (viz 5.3.4);

— pfipojte hadici s vodou k pfislusné spojce (1) a
oteviete pfivod vody (obr. 5.12);

— sednete si na misto fidice;

— spustte montazni celek sekacich zafizeni do

— zapnete motor s pohonem v neutralu;
— zaradte sekaci zafizeni a nechte je par minut
otacet.

Sejméte sbérny kos, vychylovaé boéniho vy-
hozu nebo pfisludenstvi pro mul€ovani (jsou-li
soucasti), oplachnéte je a ulozte tak, abyste
usnadnili jejich rychlé vyschnuti.

b) Pro vyc¢isténi horni ¢asti montazniho celku

sekacich zafizeni:

— Spustte montazni celek sekacich zafizeni do

— vyfoukejte proudem stlaéeného vzduchu
otvory v pravém a levém ochranném krytu.
(obr. 5.13)

5.4.11 Skladovani a dlouhodoba
necinnost

V pfipadé, Ze se pfedpoklada obdobi dlouho-
dobé necinnosti (delSi nez 1 mésic), odpojte ka-
bely od akumulatoru a provedte ukony uvedené
v navodu k motoru.

(obr. 5.14) Zavrete pfivodni kohoutek paliva (1).
Pomoci klesti odstrarite stahovaci pasku (2), od-
pojte hadi¢ku pfivodu paliva (3) a vyprazdnéte
nadrz. Vypousténé palivo zachytte do vhodné
sbérné nadoby.

Otevrete kohout (1) a nastartujte motor. Po-
nechte jej v chodu az do zastaveni v disledku
spotfebovani veskerého paliva, které zustalo v
potrubi a v karburatoru.

Pripojte zpét hadicku (3) a dbejte pfitom na
spravné opétovné umisténi stahovaci spony (2).
Stroj uskladnéte v suchém prostiedi, na misté
chranéném pfed nepfizni pocasi, a dle moznosti
jej zakryjte plachtou (viz 8.3).

DULEZITA INF. Akumuldtor musi byt usklad-
nén na suchém a chladném misté. Pfed obdobim
dlouhodobé necinnosti (delsi neZ 1 mésic) a také
pred opétovnym zahajenim cinnosti (viz 6.2.3)
vZdy nabijte akumuldtor.

Pfed opétovnym zahajenim prace je tfeba se
presvédcit, zda nedochazi k uniku benzinu z
hadi¢ek, kohoutku a karburatoru.

5.5 POUZITi STROJE NA SVAZiCH
(obr. 5.15)

Dodrzujte limity sklonu svahu (max 10° - 17%).

P¥i rozjizdéni na svazich
je tfeba zahdjit pojezd obzvlast opatrné,
abyste se vyhnuli prevraceni stroje. Pfed
zahajenim prejizdéni svahu snizte rychlost, a
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to zvlasteé pri jizdé z kopce.

Nikdy nezarazujte zpétny
chod z divodu sniZeni rychlosti pFi jizdé z
kopce: mohlo by to mit za nasledek ztratu
kontroly nad strojem, zviasté pak na kluz-
kych terénech.

| < Mechanické prevodovka

M A\ NEBEZPEGi! Nikdy nesjizdéjte z

. kopce s prevodovkou v neutrélu nebo s

o VvyFfazenou spojkou! Pfed ponechanim od-
L]
L]

staveného stroje bez dozoru vZdy zarad*-
te nizky rychlostni stupen.

| < Hydrostaticka pFevodovka

< PHi jizdé z kopce nepouzivejte pedal nahonu
o (viz 4.22), aby bylo mozné co nejlépe vyuzZit
e brzdného efektu hydrostatické pfevodovky
< pfinezatazeném nahonu.

5.6 PAR RAD PRO UDRZENi PEKNEHO
VZHLEDU TRAVNIKU

1. Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby
zlstal zeleny a mékky, je treba jej pravidelné
sekat, a to tak, aby nedochéazelo k poSkozeni
travy. Travnik mize byt tvoren rostlinami
riznych druh(. Pfi ¢astém seceni budou
|épe rust rostliny s ¢etnymi koteny, které tvori
pevnou prikryvku; kdyz bude se¢eni naopak
méné Casté, dojde k pfevaznému rustu vy-
sokych a plevelnych rostlin (jetel, kopretiny
apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik dokonale
suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusena a
spravné naostfena, aby bylo mozné dosah-
nout rovného stfihu bez roztfepeni stébel
travy, které vede k zezloutnuti jejich koncu.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich otac-
kach, a to jednak proto, aby bylo zabezpe-
¢eno presné seceni travy, a také z divodu
zabezpeceni dostateéného vymrsténi pose-
¢ené travy vyhazovacim kanalem.

5. Pravidelnost se¢eni musi byt umérna rustu
travy, aby trava mezi po sobé nasledujicimi
secenimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se tak pre-
deslo vysychani travniku.

7. Optimalni vy$ka travy u dokonale udrzova-
ného travniku je 4-5 cm a jednim sec¢enim by
neméla byt odstranéno vice nez jedna tretina
celkové vysky. Pokud je trava pfilis vysoka,
je lepsi provést se¢eni nadvakrat s denni

prestavkou; poprvé se sekacimi zafizenimi
v nejvyssi poloze a pfipadné s omezenou
stopou, podruhé jiz se sekacimi zafizenimi v
pozadované vysce. (obr. 5.16)

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud se budou
seceni provadét stfidave ve dvou smérech.
(obr. 5.17)

9. V pfipadé, Ze se vyhazovaci kanal zahlcuje,
je tfeba snizit rychlost pojezdu, protoze je
ziejme pfilis vysoka s ohledem na stav trav-
niku; kdyz uvedeny problém pfetrvava, mohly
by byt divodem $patné naostfené noze nebo
deformace profilu lopatek.

10. Vénujte velkou pozornost se€eni v blizkosti
kefl a nizkych obrubnikd, které by mohly
poskodit rovnobéznost a okraj montazniho
celku sekacich zafizeni i samotna sekaci
zafizeni.

6. UDRZBA

6.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V piipadé zjisténi po-
ruch cinnosti nize uvedenych soucasti je
tfeba se okamzité obratit na vaseho Pro-
dejce nebo na Specializované stredisko:
— Brzdy,
- zaFazeni a zastaveni sekacich zaFizeni,
— zarazeni nahonu pro pojezd nebo pro
zpétny chod.

6.2 RADNA UDRZBA

Nize uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpeénosti vaSeho
stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni ukony a inter-
val, po kterém ma byt kazdy z nich proveden.

Poli¢ka vedle vam umozni zaznamenat si datum
nebo pocet hodin €innosti, kdy byl dany ukon
proveden.
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} Interval (v
Ukon udrzby hodinach Provedeni tkonu (Datum a ¢as)
provozu)
1. STROJ
Kontrola upevnéni a naostfeni sekacich
1.1 G 3) 25
zafizeni
1.2 | Vyména sekacich zafizeni 2 100
1.3 | Kontrola pfevodového femenu 2 25
1.4 | Vyména pfevodového femenu 29 -
Kontrola femenu ovladani sekacich
15 zafizeni 3 25
1.6 Vyména femenu ovladani sekacich B
' zafizeni 2 9
1.7 | Kontrola a sefizeni brzdy 2 25
1.8 | Kontrola a sefizeni nahonu ® 25
Kontrola zafazeni a brzdy sekaciho
1.9 zafizeni ® 25
1.10 | Kontrola véech upevnéni 25
1.11 | Celkové mazani 4 25
2. MOTOR "
2.1 | Vyména motorového oleje
2.2 | Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru
2.3 | Vyména vzduchového filtru
2.4 | Kontrola benzinového filtru
2.5 | Vyména benzinového filtru
2.6 | Kontrola a vycisténi kontaktl svicky
2.7 | Vyména svicky

Konzultujte ndvod motoru, abyste se sezna-
mili s kompletnim seznamem operaci a inter-
valu udrzby.

P¥i prvnim naznaku poruchy se obratte na
Autorizovany servis.

Operace, ktera musi byt provedena vasim
Prodejcem nebo Autorizovanym servisem
stfediskem.

Zakladni mazani vSech kloubovych spoju by
meélo byt provadéno krome jiz uvedenych ter-
minud vzdy tehdy, kdyZ se prfedpoklada obdobi
dlouhodobé neéinnosti stroje.

o

3

£

6.2.1 Motor (obr. 6.1)

ZpUsob a terminy udrzby motoru jsou uvedeny

v samostatném navodu pro pouziti a udrzbu
motoru.

Vypousténi oleje z motoru se provadi prostred-
nictvim injekéni stfikacky (2) (volitelné pfislu-
Senstvi) vhodné pro toto pouziti, po odSroubo-
vani plniciho uzaveéru (1).

Namontujte na injekéni stfikacku (2) hadicku (3)
0 vhodném priméru, dlouhou nejméné 400 mm;
zasunte na doraz hadi¢ku (3) do otvoru, a poté
odsajte olej z motoru, a méjte pfitom na paméti,
Ze Uplné vyprazdnéni vyzaduje celou operaci
vickrat zopakovat.

6.2.2 Zadni naprava

Je vyrobena v podobé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje Zadnou udrzbu;
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obsahuje trvalou napli maziva, kterou neni
tfeba vyménovat ani doplfiovat.

6.2.3 Akumulator (obr. 6.2)

Nezbytnym pfedpokladem dokonalé vykonnosti
akumulatoru je jeho dusledna udrzba.
Akumulator je tfeba v pravidelnych intervalech
nabit s pouzitim nabijec¢ky akumulatord, dodané
v ramci vybavy (je-li soucasti).

Akumulator vaseho stroje musi byt bezpodmi-
ne¢né uplné nabity:

— Pred prvnim pouzitim stroje po jeho zakou-
peni;

— po kazdych 20 startovani motoru;

pred kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti

stroje;

pfed uvedenim do provozu po obdobi dlouho-

dobé necinnosti.

Pozorné si prectéte postup nabijeni popsany

v navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se
jim. V pfipadé&, Ze uvedeny postup neni dodrzen
nebo bylo opomenuto nabijeni akumulatoru,

mohlo by dojit k trvalému poskozeni jeho ¢lankd.

Vybity akumulator se musi co nejdfive znovu
nabit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumuldtoru
musi byt pouZito zafizeni s konstantnim napétim.
Jiné systémy nabijeni by mohly akumulétor trvale
poskodit.

Stroj je vybaven konektorem (1) pro nabijeni,
s jehoz pomoci jej Ize pfipojit k odpovidajicimu
konektoru pfislu§né udrzovaci nabije¢ky aku-
mulator(, ktera je dodana v ramci vybavy (je-li
soucasti) nebo je k dispozici na pozadani (viz
8.2).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt po-
uzit vyhradné pro pripojeni k udrZovaci nabijecce
akumuldtord, uréené Vyrobcem. Pri jejim pouZiti:
— dodrzujte pokyny uvedené v ndavodu k pouZiti

nabijecky;
— dodrzujte pokyny uvedené v ndavodu k akumu-
latoru.

6.3 ZASAHY NA STROJI
6.3.1 Vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni (obr. 6.3)
Pro dosazeni rovnomérné poseceného travniku

je nezbytné spravné sefizeni montazniho celku
sekacich zafizeni.

V pfipadé nerovnomérného seceni zkontrolujte
tlak v pneumatikach.

Kdyby to nestacilo k dosazeni rovhomérného
seceni, je tfeba se obratit na vaseho Prodejce
z divodu sefizeni montazniho celku sekacich
zafizeni.

6.3.2 Vymeéna kol (obr. 6.4)

Umistéte stroj na rovny povrch a pod nosny
prvek podvozku na strané kola uréeného k vy-
méné podlozte vhodné podlozky.

Kola jsou zaji§téna pruznym krouzkem (1), ktery
Ize sejmout pomoci Sroubovéaku.

POZNAMKA V pripadé vymény jednoho nebo
obou zadnich kol se ujistéte, Ze pfipadné rozdily
vnéjsiho priméru neprevysuji 8-0 mm; v opac-
ném pripadé je tfeba provést sefizeni vyrovnani
montazniho celku sekacich zafizeni.

DULEZITA INF. Pred montazi kola namazte
napravu mazacim tukem. Namontujte zpét
pruzny krouzek (1) a vyztuznou podlozku (2).

6.3.3 Oprava nebo vyména pneumatik

Kazdou vyménu nebo opravu pfipadného defektu
musi provést odbornik ve specializovaném pneuser-
visu podle postupu uréeného pro dany typ plasté.

6.3.4 Vymeéna pojistky (obr. 6.5)

Elektroinstalace a elektronicka karta jsou chra-
nény pojistkou, jejiz zasah zpUsobi zastaveni
motoru. V takovém pfipadé odlozte kryt (1) z
dlvodu pfistupu k pojistce (2), ktera se nachazi
v blizkosti akumulatoru.

Jmenovita hodnota pojistky je uvedena na sa-
motné pojistce.

DULEZITA INF. Spalena pojistka musi byt
vZdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

V pfipadé, Ze neni mozné odstranit pfi¢iny poru-
chy, obratte se na Autorizovany servis.

6.3.5 Demontaz, vyména a zpétna montaz
sekacich zafizeni

Y UL T LS Pii manipulaci se seka-
cimi zarizenimi pokazdé pouzivejte pracovni
rukavice.
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tabulce na strané ii.
Poskozena nebo pokfi-
vena sekaci zafizeni vZdy vymérite; nikdy
se nepokousejte je opravovat! VZDY POUZI-
VEJTE ORIGINALNI SEKACI ZARIZENI!

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uvedené
sekaci zafizeni mezitim vyménéno za jiné s ob-
dobnymi vlastnostmi, které Ize se sou¢asnym za-
fizenim zaménit, a pokud jde o ¢innost, je stejné
Na tomto stroji je uréeno pouziti sekacich zafi- bezpecné.
zeni, kterd jsou ozna¢ena kédem uvedenym v

7. NAVOD K IDENTIFIKACI ZAVAD

ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRIiCINA | RESENI

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pfic¢inu zavady:
— nabijte akumulator (viz 6.2.3)

1. S klickem zapalovani v poloze
«STARTOVANI» se motor
startéru netoci

Zablokovani elektronické karty z
nasledujicich divod:
— vybity akumulator

spalena pojistka

Spatné ukostfeni motoru anebo
podvozku
preruseni pfivodll ukostreni

— vyménte pojistku (10 A) (viz
6.3.4)

— zkontrolujte zapojeni ¢ernych
kabelt na kostru

- zkontrolujte zapojeni

mikrospinacl
— $patné ukostfeni motoru startéru zkontrolujte ukostfeni
— chybi néktera z podminek pro - zkontrolujte, zda jsou

startovani respektovany podminky
umoziujici spusténi (viz 5.2a)
2. Sklickem zapalovani v — chybéjici pfivod benzinu — zkontrolujte hladinu v nadrzi (viz
poloze «STARTOVANI» se 5.3.3)
motor startéru toc¢i, ale motor - zkontrolujte benzinovy filtr
nestartuje — chyba v zapalovani - zkontrolujte spojeni kabelové

koncovky se svickou
— zkontrolujte ¢istotu a spravnou
vzdalenost elektrod svicky

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pfic¢inu zavady:
- zkontrolujte zapojeni

3. Motor se zastavi v nasledujicich
pfipadech

Zablokovani elektronické karty z

nasledujicich divodu:

— preruseni pfivodud ukostfeni
mikrospinac

— vybity akumulator — nabijte akumulator (viz 6.2.3)

— nespravné pfipojeny akumulator zkontrolujte pfipojeni (viz 3.5)
(nejisté kontakty)

— Spatné ukostfeni motoru

zkontrolujte ukostfeni motoru

4. Startovani je obtizné a ¢innost -
motoru nepravidelna

problémy s tvorbou palivové — vycistéte nebo vyménte

smeési vzduchovy filtr

vycistéte vnitfek karburatoru
vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplnte ji novym benzinem
zkontrolujte a pfipadné vymérite
benzinovy filtr

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 4.4)

5. Snizeni ota¢ek motoru béhem -
seceni

pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce
seceni

6. Pfizafazeni sekacich zafizeni -
dojde k vypnuti motoru

pohyb provadény pakou ovladani | —
zafazeni sekacich zafizeni je

provedte uvedeny pohyb
zarazeni pomaleji

pfilis rychly
— chybi néktera z podminek pro — zkontrolujte, zda byly dodrzeny
zarazeni bezpecnostni podminky (viz

5.2.b)
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ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA | RESENI
7. Nerovnomérné seceni a — montazni celek sekacich zafizeni | — zkontrolujte tlak v pneumatikach
nedostate¢ny sbér neni rovnobézny s terénem (viz5.3.2)

neucinnost sekacich zafizeni
prilis velka rychlost vzhledem k
vysce se€ené travy

zahlceny kanadl

naplnéni montazniho celku
sekacich zafizeni travou

— obnovte vyrovnani montazniho
celku sekacich zafizeni s
terénem (viz 6.3.1)

obratte se na vaseho Prodejce
- snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)
vyckejte, az trava vyschne

— sejméte sbérny kos a
vyprazdnéte kanal (viz 5.4.7)
vycistéte montazni celek
sekacich zafizeni (viz 5.4.10)

8. Vibrace béhem ¢innosti

nevyvazena sekaci zafizeni
povolena sekaci zafizeni
Sroubové spoje uvolnény

obratte se na vaseho Prodejce
obratte se na vaseho Prodejce
— zkontrolujte a dotahnéte Srouby
upevnéni motoru na ramu stroje

9. P¥i vyfazovani sekacich zafizeni
nedojde k jejich rychlému
vyfazeni nebo zastaveni

problémy v systému fazeni

obratte se na vaseho Prodejce

10. Nejisté nebo neuginné brzdéni

nespravneé sefizena brzda

obratte se na vaseho Prodejce

11. Nepravidelny pojezd,
nedostate¢ny nahon pfi jizdé

problémy s femenem nebo se
zafizenim pro zafazeni

obratte se na vaseho Prodejce

do svahu nebo tendence stroje
prevratit se

s motorem v chodu se stroj
nerozjede (*** hydrostaticka
pfevodovka)

poloze «B»

12. Po seslapnuti pedalu ndhonu — pojistna paka se nachazi v — pfesunte do polohy «A» (viz 4.23)

KdyZ problémy pfetrvavaji i po provedeni vyse
uvedenych ukond, obratte se na vaseho Pro-
dejce.

YNy 2NN Nikdy se nepokousejte

sami provadét komplikovanéjsi opravy,
pokud vam chybi nutné vybaveni nebo
technické znalosti. Kazda spatné prove-
dena oprava automaticky vede ke zruseni
platnosti Zaruky a jakékoli odpovédnosti
Vyrobce.

8. VOLITELNE PRISLUSENSTVI

8.1 SADA PRO MULCOVANI
(obr. 8.1, poz. 41)

Misto sbéru posecené travy do sbérného kose ji
jemné rozdrti a necha ji na travniku.

8.2 UDRZOVACI NABIJECKA AKUMULA-
TORU (je-li soucasti) (obr. 8.1, poz. 42)

Umoziuje udrzovat vysokou u¢innost akumu-
latoru v obdobi dlouhodobé necinnosti stroje,
zajistuje jeho optimalni nabiti a prodluzuje jeho

zivotnost.
8.3 KRYCIi PLACHTA (obr. 8.1, poz. 43)

Chrani stroj pfed prachem v obdobi, kdy je stroj
mimo provoz.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MJ 66 E - MJ 66 E Hydro - MJ 66 4E - MJ 66 4E Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*sRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

98 dB(A)
98 dB(A)
66 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mol

171512688/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MJ 66 E - MJ 66 E Hydro - MJ 66 4E - MJ 66 4E Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 98 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 98 dB(A)
i) Cutting width: 66 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512688/11



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the ine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzméher / Rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido
h) Nivel de potencia sonora garanti
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugary Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgio certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwToTirou Twv
08NV Xpriong)

EK-AfAwon cuppépepwong

(O3nyia Mnxavav 2006/42/CE, Napdptnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utrelBuva OTI N unxavi:
XAOOKOTITIKO TPOKTEP HE ETTOXOUNEVO
XeipioTi/ Kot Tng XAdng

a) Tumog / Bagiké MovtéAo

c) ApIBpoG pnTpwoU

d) Kivnmipag: KIvNTAPpaG ECWTEPIKIG
avapAegng

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOSIOYPAPES
NG odnyiag:

e) Opyaviopdg maoTotmoinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoug
evappoviong

g) ZTa0BpN PETPNONG OKOUOTIKAG 1I0XU0G
h) Z1a8un eyyunpévng aKouoTIKIiG I0XU0G
i) EOpog koG

n) E¢ouoiodotnpévo dropo yia Tnv
KatapTion Tou Texvikou OuAladiou:

o) Tétog ka1 Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek I, boliim
A)

1. Sirket

2. Sahsi sor gu altinda asagidaki
makinenin: Oturan siiriiciilii ¢im bigme
makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:

o) Yer ve Tarih

MK (MpeBoa Ha opuriHanHuTe ynatcTsa)

[leknapaumja 3a ycornaceHoct co EY
(OupekTuBa 3a MawwmHu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)

1. Komnanujata

2. nsjaByBa €O LenocHa nMuyHa
OAroBOPHOCT fAeka Ta
TpeBokocayka co ceaHat ynpasysay /
Kocetbe TpeBa

a) Tun / ocHoBeH Moaen

B) eTUKeTa

r) MOTOP: MOTOP CO COropyBatbe

3. Yeor ¢

CO cnel Te
cnopep AMPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudukaumja

4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopmaTuemn
€) AKYyCTUYKM NPUTUCOK

) N3MEPEeHO HMBO Ha 3BYy4YHa MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBNacTeHO NuLie 3a COCTaByBakbe Ha
TexHuykaTa 6powypa

0) MecTo 1 aatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at masklnen
Sittegressklipper / gr pping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om overensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrasklippare / grisklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: férbréanningsmotor

3. Overensstidmmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over |

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c¢) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Paaltaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pivodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)
1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpové

d "

ze

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s narizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena troveii akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

1. Spétka
2. Oswiadcza na wlasng
odeW|edZ|aInosc, Ze maszyna: Kosmrka z

operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirogépl/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, op1riHanbHbIX MHCTPYKLIA)

DNeknapauus cooTBeTcTBUA HopMam EC
(OupekTUBa O MalIMHHOM 060pyA0BaHMM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)

1. Npeanpuatue

2. 3asBnseT noa co6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MaluHa: EafoBas
KOCMrKa ¢ BoguTeneM / CTpukKa ra3oHa
a) Tun / basoBasi Moaenb

c) Nacnopt

d) Asuratens: aBUratens BHyTPeHHEro
cropaHus

3. CooTBeTCTBYeT Tpe6OBaHUAM
crneflyioLNX ANPEKTUB:

e) Ceptudmumpytowmin opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHN3MPOBaHHbIe
HOPMbI

g) iamepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTuUpy
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) JlMuo, ynonHOMo4YeHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEeHTaLMM:

o) MecTo n para

i ypOBEHb 3BYKOBOMN

R (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos¢éu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ koSnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
II, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosilica
(traktorcic) / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana Grovern akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul gi Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

dalis A) pielikums Il, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums

2. Prisiima komybe, kad jrenginys: 2.U ti

Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

n par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasinal/ zales plauSana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plau$anas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
Il, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosacica
(traktorcic)/ kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koSenja...........osmeeer

n) Osoba ovlas¢ tavlj

BG (MpeBoA Ha OpUrMHaIHWATE UHCTPYKLMK)

EO peknapaums 3a cLOTBeTCTBUE
(AvpexTnBa MawuHu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye mawwuHata: Kocauka cbc ceaHan
Boaay/ psAizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

6) Meceu / roaMHa Ha NPOM3BOACTBO
B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BLTPELIHO ropeHe

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepélemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

3. E B cboTBETCTBUE CLC
AVIPEKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opra
4. Ba3upaHo Ha XapMOHM3NPaHUTE HOPMKU
) HuBo Ha u3mepeHa akycTU4Ha
MoLLHOCT

1) FapaHTUpPaHO HUBO Ha aKyCTMYHa

Ta Ha

tehnicke broSure
o) Mesto i datum

T
1) LinpoymnHa Ha koceHe

p) NM1ue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuyeckata [lokymeHTauus:

o) MscTo u para

Méadetud heli tase
h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loéikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev




© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
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